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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
22a SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 04/07/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
Votacao da ata da sessao anterior; 

・ Apresenta9ao das correspondencias em geral de interesse ao pienarlo; 
Breves comunica6es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresentagao da Pauta do Dia 

Matrias para encaminhamento s Comiss6es Competentes 

Proposta de Emenda a Lei 
Organica n。  001/2016 

Projeto de Lei no 046/2016 

Projeto de Lei n。  047/2016 

Projeto de Lei n。  04W2016 

Autoria do vereador Professor Woligran e vereadores  
Promove altera96es na Lei Organica Municipal. 
Encaminhando para: 

. Comissao de Justia e Reda 豆o. 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola 
Da nome de "E.M.E.B. Professora Leni Teresinha Benedetti' a 
unidade educacional que especifica, e dh outras provid邑ncias 
Encaminhando para: 

. ComissAo de Justia e Reda弾o; 

. Comissao de Obras, Via弾o e Servigos Urbanos; 

. Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistencia Social. 

Autoria do vereador Fernando Assunao  
Promove altera96es na Lei n2146/2015, de 07 de julho de 2015・  
Encaminhando para: 

. Comiss員o de Justiga e Redagao. 

Autoria do vereador Brandao  
Disp6e sobre a "Parada Segura" que garante s mulheres, 
idosos e pessoas com deficiencia, direito de desembarcar dos 
veiculos de transporte coletivo urbano nas linhas regulares, fora 
dos pontos fixados, ap6s as 22 horas, e dh outras providencias 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Redagao. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei n。  049/2016 Autoria do vereador Ademir Bortoli  

Disp6e sobre a comprova頭o do dep6sito do FGTS e INSS pelas 
empresas terceirizadas contratadas pela Administraく o Pblica, 
e da outras provid百ncias. 
Encaminhando para: 
・ Comissao d可ustiga e Reda弾o・  

Matrias para Ordem do Dia: 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
018/2016 

Parecer no 05Q2016 

Projeto de Lei n。  039/2016 
Regime de Urgencia 

Parecer n。  057/2016 

Parecer n。  01W2016 

Projeto de Decreto Legislativo it0 
013/2016 

Autoria de vereadores  
Fixa o nmero de vereadores da Camara Municipal de Sinop- 
MT para a Legislatura 2017/2020. 
r votagao 

Autoria da Comiss貢o de justi'a e Reda戸o 
Exara parecer favorvela traniita 貢o do Projeto de Decreto 
Legislativo n 018/2016, de autoria de vereadores. 

Autoria do Poder Executivo  
Autoriza o Poder Executivo a abrir Cr白dito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta 
mil reais) e da outras providencias. 
1a e a nica vota 如  

Autoria da Comissao de justi'a e Redaく o  
Exara parecer favoravel a tramitaao do Projeto de Lei no 
039/ 2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Finan9as, Orcamentos e Fiscalizacao  
Exara parecer favor百vel ao Projeto de L ei irU" hubo, ue 
autoria do Poder Executivo. 

Autoria dos vereadores Francisco S. jnior e Brando 
Concede Ttulo de Cidada Sinoperise Benem白rita a Sra・  D'bora 
Roberta Pain Caldas. 
1a vota 豆o 

Parecer n。  040/2016 Autoria da Comissao de justifa e Reda恒o  
Exara parecer favorhvel a tramitaao do Projeto de Decreto 
Legislativo n 013/2016, de autoria dos vereadores Francisco 
Specian J丘nior e Brardao. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Decreto Legislativo no Autoria dos vereadores Francisco S. j丘nior e Brando 
01W2016 

	

	 Concede TIttilo de Lidada smopense lienementa a ara, iviari 
Teresinha Nogueira. 
r votaSao 

Parecer n。  041/2016 

Projeto de Lei Complementar n。  
01W2016 

Projeto de Lei no 02W2016 

Autoria da Comissao de justi'a e Redaao  
Exara parecer favor百vela tramitaao do Projeto de Decreto 
Legislativo n 014/2016, de autoria dos vereadores Francisco 
Specian Jnior e Brandao. 

Autoria do Poder Executivo  
Promove altera96es na Lei Complementar no 109/2014, de 19 de 
dezembro de 2014, e d百  outras providencias. 
r votaSao 

Autoria do Poder Executivo 
Dispうe sobre as Diretrizes para a Elaboraao da Lei 
Oramentria de 2017 - LDO/2017, e da outras providencias. 
r votagao 

Emenda Substitutiva n。  00W2016 Autoria do vereador Ademir Bortoli
Substitui termos do 10 do art. 2 do Projeto de Lei n 024/2016 
de autoria do Poder Executivo, 

Mo弾o de Aplauso n。  013/2016 

Requerimento n。  015/2016 

Indica弾o n。  435/2016 

Indica弾o no 436/2016 

Autoria dos vereadores Brandao, Mauro Garcia e vereadores  
Encaminham Mo頭o de Aplauso ao PROJETO DENOMINADO 
CAMPANHA DE OLHO NO FUTURO 2016. 

Autoria do vereador Professor Woligran  
Requer ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, para 
que informe ao Poder Legislativo a respeito das san6es 
aplicadas a Empresa TOP TERRAPLANAGEM E 
CONSTRU7OES LTDA., conforme especifica. 

Autoria do vereador Francisco Specian j6nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Seivigos Urbanos, a necessidade de reposicao de tampa de boca 
de lobo na Rua dos Manacs, subesquina com a Avenida dos 
Tarums, no Setor Industrial Sul. 

Autoria do vereador Francisco Specian Jnior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito MunicipaL com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secret自rio Municipal de 
Trhnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de patrolamento 
das nas que especifica, situadas no Bairro Alto da Glria. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicasao n。  437ft016 

Indicaao no 438/2016 

Indica弾o n。  439/2016 

Indicaao no 440/2016 

Indica頭o no 441/2016 

Indicagao n。  44W2016 

Autoria do vereador Carl巨o Coca-Cola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secrethrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar melhorias na 
iluminaao p丘blica da Estrada Sabrina, entre o Bairro Novo 
Jardim e a Estrada Monalisa. 

Autoria do vereador Carlo Coca-Cola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de recuperar a malha asfltica 
da Rua das Orquideas, entre a Avenida das Figueiras e a 
Avenida das Palmeiras. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secret百rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de instalar placas de trnsito 
na entrada da cidade, alertando os condutores de caminh6es, 
carretas e similares, sobre a proibio de transitar a partir dos 
pontos sinalizados. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de trocar lampadas queimadas 
na Rua das Sucupiras, no Bairro Jardim das Violetas. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan ・  Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito MunicipaL com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua Vera Lucia, 
situada no Bairro Maria Carolina 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exmo, Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Ademar Rosa da Silva 
Filho - Diretor da Empresa Rosa Ltda., a necessidade de 
ampliar o servio de transporte urbana at' o Bairro Jardim das 
Na6es. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica弾o no 443/2016 

Indica弾o n。  44t2016 

Indica弾o n。  445/2016 

Indica弾o n。  44W2016 

IndicaSao no 447/2016 

Indica弾o n。  44W2016 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar reparos no asfalto 
da rotatria situada entre a Avenida dos Jatobas e a Avenida 
dos JacarandAs. 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar a troca de lmpadas 
queimadas na Rua Valdir Dorner, entre a Avenida Londrina e a 
Avenida Foz do Iguagu, no Distrito Industrial. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio 
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
concluir a rotatria situada na Avenida Bruno Martini e a 
Avenida Magda de CAssia Pissinatti. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de manutenao na ilumina頭o 
p丘blica no Bairro Daury Riva. 

Autoria do vereador Negao do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret百rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir 
redutor de velocidade na Avenida das Embaabas, defronte ao 
Nacleo de Projetos e Desenvolvimento Urbano de Sinop ー  
PRODEURBS. 

Autoria do vereador Neto do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Jaqueline Juelg - Secret白ria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvhnento Sustent百vel, e ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a 
necessidade de realizar a limpeza da 白  rea p白blica situada no 
Bairro Vila Santana, conforme especifica 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indk 
c6Pia 
Servi 
i血11li 
Bech】  

Autoria do vereador Hedvaldo Costa  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de reali7ar melhorias na 
ilumina弾o p丘blica da Rua Professor Silvanio Rodolfo 
Bechmartn, no Bairro Jardim Vit6ria R6gia. 

Indic 
c6Pia 
deE, 
acad' 
Jequi 
Piim 

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Marineide Oliveira Marques - Secretria Municipal 
de Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade de instalar uma 
academia para a terceira idade na rotat6ria da Avenida dos 
Jequitibas com a Avenida das Sibipirunas, no Bairro Jardim 
Primavera. 

Indic 
c6Pi2 
Servi 
6nib1 
Ch配  

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade da instalag吾o de ponto de 
6nibus, com sinaliza9ao e abrigo para passageiros no Bairro 
Ch'cara Planalto, 

Indk 
c6P立  
Serv」  
Mon 

Autoria do vereador J丘lio Dias 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secrethrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de patrolar a Estrada 
Monalisa. 

Indi〔  
c6PiI 
Sa丘d 
aCOn 
"lui] 
sobr' 

Autoria do vereador Fernando Assun弾o 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sa丘de, a necessidade da cria車o de programa que consista no 
acompanhamento da crianga no primeiro ano de vida por uma 
equipe multiprofissional, corn o objetivo de orientar as mes 
sobre o desenvolvimento normal da crianga. 

Indica弾o no 449/2016 	 Auto 

Indica弾o n。  450/2016 	 Auto 

IndicaSao n。  451/2016 	 Auto 

Indica車o n。  45Z'2016 	 Auto 

Indica'ao n。  453/2016 	 Autc 

e Palavra aos Vereado ・  s inscritos. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA N。  001/2016 

Promove alteraf6es na Lei Organica Municipal. 

A MESA DA CAMARA DE VEREADORES DE SINOP. ESTADO DE MATO 
GROSSO, no" so de suas atribui96es legais, promulgara a seguinte Emenda ao texto da Lei 
Organica Municipal: 

Art. 1。  A Lei Organica Municipal passa a vigorar acrescida do artigo, pargrafos e 
incisos abaixo descritos: 

"Artigo 133-A. 血  obrigat6ria a execuり五o orfament'ria e financeira da 
programaf'o incluida por emendas individuais do Legislativo Municipal em Lei 
Or'ament'ria Anual. 

§ 1。 As emendas individuais ao projeto de lei oramentria ser貢o aprovadas no 
limite de 1,2% (um inteiro e dois d'cimos por cento) da receita corrente liquida 
realizada no exercicio anterior, sendo que a metade deste percentual ser' destinada a 
a6es e servi,os p血blicos de sa"de. 

§ 2。 As programaf6es or'ament'rias previstas no caput deste artigo n'o sero 
de execu''o obrigat6ria nos casos dos impedimentos estritamente de ordem t'cnica, 
nestes casos, serAo adotadas as seguintes medidas: 

I - at cento e vinte dias ap6s a publica戸o da lei or9ament'ria, o Poder 
Executivo enviar' ao Poder Legislativo as justificativas do impedimento; 

II - at' trinta dias ap6s o trmino do prazo previstos no inciso I deste 
par'grafo, o Poder Legislativo indicar' ao Poder Executivo o remanejamento da 
programa‘百o cujo impedimento seja insuper'vel; 

III - at' 30 de setembro, ou at trinta dias ap6s o prazo previsto no inciso II, o 
Poder Executivo encaminhar' projeto de lei ao Legislativo Municipal sobre o 
reman可amento da p・・ogramaf貢o prevista inicialmcnte e可o impedimento s可a 
insuper貞vel; e 

IV - se, at' 20 de novembro, ou at' trinta dias ap6s o t'rmino do prazo previsto 
no inciso III, o Legislativo Municipal n貢o deliberar sobre o projeto, as programa,6es 
orament'rias previstas no caput deste artigo n'o ser豆o consideradas de execu恒o 
obrigat6ria nos casos dos impedimentos justificados na notifica''o prevista no inciso I 
do§ 2。  deste artigo. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
§ 3。 Para fins do disposto no caput deste artigo, a execu戸o da programa，貢o 

oramentria ser' demonstrada em dotaf6es orfament'rias especificas da Lei 
Or9ament'ria Anual, preferencialmente a nvel de subunidade orfament'ria 
vinculada A Secretaria Municipal correspondente A despesa, para fins de apura戸o de 
seus respectivos custos e presta悼o de contas; 

§ 4。 A n豆o execu‘豆o da programa恒o orfament'ria das emendas parlamentares 
previstas neste artigo implicar' em crime de responsabilidade." 

Art. 2。  Esta Emenda a Lei Orgnica entra em vigor na data de sua publica9o. 

Art. 3。  Revogam-se as disposi96es em contrrio. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

畷鷺鵬声  

Tノどm7dor 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

MENSAGEM A PROPOSTA 

A presente Proposta de Emenda' Lei Orgnica Municipal tem por objetivo implantar 
no Municpio de Sinop o "oramento impositivo", que tomar obrigatria a execu弾o 
de parte das despesas agregadas ao oramento pelo Executivo Municipal, sob a forma 
de emendas individuais parlamentares, at o limite de I,2% da receita corrente liquida. 

As emendas sao instrumentos que os parlamentares possuem para participar da 
elabora 五o do or9amento anual, nas quais os agentes polticos procuram aperfeigoar a 
proposta encaminhada pelo Executivo Municipal (Lei de Diretrizes Orament'rias 
L.O.A.), visando uma melhor aloca車o dos recursos p6blicos. 

Atualmente, as emendas propostas pelos vereadores, quando elas sao feitas, nao tem 
obrigatoriedade de serem efetivadas pelo Poder Executivo. Com  a implanta戸o do 
"oramento impositivo", o remanejamento proposto pelo Legislativo dever ser 
implementado pelo Poder Executivo, nos termos previstos na Lei Or9ament'ria e 
seguindo-se algumas regras. 

A prerrogativa da participa9ao mais efetiva do Poder Legislativo no oramento 
municipal 6 advinda da Emenda Constitucional n。  86, promulgada em 17 de marco de 
2015, que basicamente altera e insere alguns par'grafos e incisos nos artigos 165 e 166, 
referentes a vinculagao de recursos para a execu o dc emendas parlamentares 
individuais, e altera o artigo 198 da ConstituiGo Federal para estabelecer 15% de 
vincula車o de recursos da Uni五o para os programas e a96es de sa丘de. 

Isto posto, tendo em vista que a mat6ria cm comento trata-se de um grande avan9o no 
que se refere え  participa車o legislativa no destino dos recursos arrecadados pelo 
Municpio一  Se flO no percentual do montante, que ainda 亡  pequeno, mas na forma 
como as emendas dos vereadores ser五o tratadas a partir de agora -' peGo o apoio dos 

nobres pares na 'prova9五o desta proposta e emenda a Lei Organica 一 n 

離競Jig an 
lをpTadbr 鷲oca-Co 

a''' 1 "' PR 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLEN AR IIコ  ロAS DELI日ERA9凸ES PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 

19 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
0 indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° Ol'iét 	I 020g 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

0 Al 

i 

,
Autor: 	VEREADOR CARLA() COCA-COLA 

D自  nome de "E.M.E.B. Professora Leni Teresinha 
Benedetti" ' unidade educacional que especifica, e 
d' outras providencias. 

Di nome de "E.M.E.B. Professora Leni Teresinha 
Benedetti" i unidade educacional que especifica, e 
di outras providências. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso das suas atribui96es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar a seguinte 
Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a seguinte 

Art. 1 o Fica denominada de "E.M.E.B. Professora Leni Teresinha Benedetti" a atual 
Escola Municipal de Educaao Basica Belo Ramo. 

Art. 1° Fica denominada de "E.M.E.B. Professora Leni Teresinha Benedetti" a atual 
Escola Municipal de Educação Basica Belo Ramo. 

Art. 2。  Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9ao. Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3。  Ficam revogadas as disposi96es em contrrio. Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrario. 
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PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

0 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
0 Indicação 
0 MoÇão 
O Emenda 

N° 	0-116 t 20119 

Autor: 	VEREADOR CARLA 0 COCA-COLA 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Lati Teresinha Benedetti nasceu em doze de Mar9o de 1.958, no Municipio de Herval 
D'Oeste, Estado de Santa Catarina. Filha do casal de agricultores Andr6 Avelino Benedetti 
e Albina Margarida Benedetti, sendo a mais velha dos quatro irmaos: Leni, Dirce, Lineo e 
Dilma. 

Leni Teresinha Benedetti nasceu em doze de Março de 1.958, no Municipio de Herval 
D'Oeste, Estado de Santa Catarina. Filha do casal de agricultores André Avelino Benedetti 
e Albina Margarida Benedetti, sendo a mais velha dos quatro inndos: Leni, Dirce, Lineo e 
Dilma. 

Viveu no Municipio de Herval d'Oeste at 1986, pois, o seu principal oficio era costurar. E 
nisto era muito boa, pois tudo o que fez foi com muito carinho e dedica o. 
Viveu no Municipio de Herval d'Oeste até 1986, pois, o seu principal oficio era costurar. E 
nisto era muito boa, pois tudo o que fez foi com muito carinho e dedicação. 

Em 1988 decidiu concluir seu Ensino Fundamental e o Ensino Medio, por meio de curso 
"Logos" (Magistrio). Para fazer este curso deveria estar exercendo a profissao de 
educadora. Neste perodo surgiu a oportunidade de trabalhar no programa "Educar", o qual 
era o ensino para jovens e adultos, na escola que naquela d poca chamava-se "Nossa 
Senhora do Belo Ramo". 

Em 1988 decidiu concluir seu Ensino Fundamental e o Ensino Médio, por meio de curso 
"Logos" (Magistério). Para fazer este curso deveria estar exercendo a profissão de 
educadora. Neste periodo surgiu a oportunidade de trabalhar no programa "Educar", o qual 
era o ensino para jovens e adultos, na escola que naquela época chamava-se "Nossa 
Senhora do Belo Ramo". 

Leni, juntamente com mais duas colegas: Maria Aparecida Amaro e Rosangela Carvalho 
abraaram essa missao com muitas dificuldades, pois, a escola n百o oferecia o minimo de 
condi96es para lecionar no periodo noturno, pelo fato de que faltava o principal: a 
eletricidade, pois o espao para o trabalho era exercido em um barracao. 

Leni, juntamente com mais duas colegas: Maria Aparecida Amaro e Rosangela Carvalho 
abraçaram essa missão com muitas dificuldades, pois, a escola não oferecia o minim° de 
condições para lecionar no periodo noturno, pelo fato de que faltava o principal: a 
eletricidade, pois o espaço para o trabalho era exercido em um barracdo. 

Esse jamais foi um motivo para desistencia. Em meio a s dificuldades, com amor e 
empenho, as aulas eram ministradas com lampi首o a g自s. Infelizmente, por esse motivo, 
muitos alunos foram desistentes, afinal a dificuldade foi muito grande para os educadores e 
tambem para os alunos. Acabou reduzindo-se de tres para apenas duas turmas. 

Esse jamais foi um motivo para desistência. Em meio as dificuldades, com amor e 
empenho, as aulas eram ministradas com lampião a gas. Infelizmente, por esse motivo, 
muitos alunos foram desistentes, afinal a dificuldade foi muito grande para os educadores e 
também para os alunos. Acabou reduzindo-se de ties para apenas duas turmas. 

Leni preocupada com a situaao procurou apoio politico para a solu9ao da falta de 
eletricidade. 
Leni preocupada com a situação procurou apoio politico para a solução da falta de 
eletricidade. 

Na d poca, era ano de elei96es municipais, entao por meio do candidato a vereador Osmar 
Martinelli, juntamente com os candidatos a prefeito e vice prefeito Adenir Alves Barbosa e 
Irineu Martins, conseguiu-se total apoio e a partir de pouco tempo, o barraco improvisado 
estava com energia eletrica instalada. 

Na época, era ano de eleições municipais, então por meio do candidato a vereador Osmar 
Martinelli, juntamente com os candidatos a prefeito e vice prefeito Adenir Alves Barbosa e 
Irineu Martins, conseguiu-se total apoio e a partir de pouco tempo, o barracao improvisado 
estava com energia elétrica instalada. 
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Em 1.990 foi inaugurada a verdadeira escola, com toda a estrutura necess自ria para o 
funcionamento de um ensino p"blico de qualidade. 
Em 1.990 foi inaugurada a verdadeira escola, com toda a estrutura necessária para o 
funcionamento de um ensino público de qualidade. 

No incio de 1.991, Leni foi nomeada pela secret自ria de Educaao da poca Olga Ribeiro, 
para tomar-se supervisora da nova escola. Leni que nunca temia novos desafios aceitou 
com humildade e alegria. Zelou e dedicou-se a essa escola como se fosse seu pr6prio 
patrim6nio. 

No inicio de 1.991, Leni foi nomeada pela secretária de Educação da época Olga Ribeiro, 
para tornar-se supervisora da nova escola. Leni que nunca temia novos desafios aceitou 
com humildade e alegria. Zelou e dedicou-se a essa escola como se fosse seu próprio 
patrimônio. 

Nesse perodo, cursou Pedagogia na Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT), 
sendo da 2a turma a graduar-se. Em seguida fez especializaao em Planejamento 
Educacional, pois sempre buscou inova6es, para melhor desempenhar seu trabalho como 
educadora. 

Nesse periodo, cursou Pedagogia na Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT), 
sendo da 2' turma a graduar-se. Em seguida fez especialização em Planejamento 
Educacional, pois sempre buscou inovações, para melhor desempenhar seu trabalho como 
educadora. 

Em 2.002 foi transferida da Escola Municipal Nossa Senhora do Belo Ramo, para a Escola 
Municipal Menino Jesus, tambem para exercer o cargo de supervisora. Atuou nesta escola 
at o ano 2.012, onde se aposentou por motivo de doen9a, que ja estava em tratamento 
desde 2.005. Infelizmente por consequencia do longo tratamento, ela no conseguia 
desempenhar seu trabalho com o mesmo e xito. 

Ap6s a aposentadoria, quando se encontrava melhor de saade, administrou os neg6cios da 
familia, onde tamb'm deixou sua marca, mantendo tudo sempre organizado, e sempre 
zelando pela uniao da famlia. 

Em 2.002 foi transferida da Escola Municipal Nossa Senhora do Belo Ramo, para a Escola 
Municipal Menino Jesus, também para exercer o cargo de supervisora. Atuou nesta escola 
até o ano 2.012, onde se aposentou por motivo de doença, que ja estava em tratamento 
desde 2.005. Infelizmente por consequência do longo tratamento, ela não conseguia 
desempenhar seu trabalho com o mesmo êxito. 

Após a aposentadoria, quando se encontrava melhor de sat:1de, administrou os neg6cios da 
familia, onde também deixou sua marca, mantendo tudo sempre organizado, e sempre 
zelando pela união da familia. 

Tamb6m ajudou na Igreja Catlica de sua comunidade Belo Ramo, como ministra da 
Eucaristia e nos encontros de ora6es. 
Também ajudou na Igreja Católica de sua comunidade Belo Ramo, como ministra da 
Eucaristia e nos encontros de orações. 

Nao teve filhos, mas exerceu seu lado maternal com os alunos que passaram por sua vida. 
Sempre os aconselhando para seguirem o bom caminho da vida. Com  seus seis sobrinhos; 
Graziela, Daniela, Cristiane, Michel, Patrcia e Vanessa, por esses tinha amor 
incondicional, sempre se preocupou com suas vidas e sempre orou para que tudo desse 
certo em seus sonhos e que Deus os protegessem de qualquer mal. 

Nan teve filhos, mas exerceu seu lado maternal com os alunos que passaram por sua vida. 
Sempre os aconselhando para seguirem o bom caminho da vida. Com  seus seis sobrinhos: 
Graziela, Daniela, Cristiane, Michel, Patricia e Vanessa, por esses tinha amor 
incondicional, sempre se preocupou com suas vidas e sempre orou para que tudo desse 
certo em seus sonhos e que Deus os protegessem de qualquer mal. 

Leni lutou contra o c合ncer de mama, que em forma de metastase espalhou-se por seu 
organismo com o decorrer do tempo. Infelizmente em 2.016 a doen9a voltou com fora 
total. No dia 29 de Maio de 2.0 16, Deus decidiu que ela havia cumprido com seu legado 
aqui em nosso mundo, e a levou para o descanso eterno. 

Leni lutou contra o cancer de mama, que em forma de metástase espalhou-se por seu 
organismo com o decorrer do tempo. Infelizmente em 2.016 a doença voltou com força 
total. No dia 29 de Maio de 2.016, Deus decidiu que ela havia cumprido com seu legado 
aqui em nosso mundo, e a levou para o descanso eterno. 
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Autor 	VEREADOR CARLAO COCA-COLA 
ノ  、  

Em nossos cora96es estao as saudades eternas de uma pessoa maravilhosa que tivemos a 
honra e o privil6gio de conhecer, conviver, planejar, lugar e acima de tudo, amar, durante 
todos esses anos. 

Em nossos corações estão as saudades eternas de uma pessoa maravilhosa que tivemos a 
honra e o privilégio de conhecer, conviver, planejar, lugar e acima de tudo, amar, durante 
todos esses anos. 

Por tratar-se de justa homenagem, solicito aos nobres pares apoio na aprovaao do presente 
projeto de lei. 
Por tratar-se de justa homenagem, solicito aos nobres pares apoio na aprovação do presente 
projeto de lei. 

乙ir/o Cocaて'ola 
l/l"mdor 

Carleio Coca-Cola 
t'ereador 
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Camara Municipal de Sinop 
RECFRIDO 

ZUN, 2016 

VEREADOR FERNANDO Autor ASSUNÇÂO 

Promove altera'6es na Lei n。  2146/2015, de 
07 de julho de 2015. 
Promove alterações na Lei n° 2146/2015, de 
07 de julho de 2015. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das suas atribui96es legais aprovou e o Prefeito 
Municipal aquiescendo, sancionar a seguinte Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das suas atibuições legais aprovou e o Prefeito 
Municipal aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art. 1。  A Lei n。 2146/2015, de 07 de julho de 
2015, que passa a vigorar com as altera96es constantes dos artigos seguintes. 

Art. 1° A Lei n° 2146/2015, de 07 de julho de 
2015, que passa a vigorar com as alterações constantes dos artigos seguintes. 

Art. 2。. Fica suprimido o inciso III do artigo Art. 2°. Fica suprimido o inciso III do artigo 
1°ド．  . 

Art. 3。. A presente Lei passa a vigorar Art. 3°. A presente Lei passa a vigorar 
acresdida do seguinte artigo: acresdida do seguinte artigo: 

"Art. 1-A. E obrigat6rio o oferecimento dos 
equipamentos de protefo de que trata a presente Lei por parte do profissional 
respons'vel pelo procedimento m'dico hospitalar." 

"Art. 1-A. obrigatório o oferecimento dos 
equipamentos de proteçáo de que trata a presente Lei por parte do profissional 
responsivel pelo procedimento médico hospitalar." 

Art. 4。  Esta Lei entra em vigor na data de sua Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua 
publicaao. publicação. 

Art. 5。  Ficam revogadas as disposi96es em Art. 5° Ficam revogadas as disposições em 
contrrio. contrário. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em, 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em, 
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N° (90 /.2.10/1, 

Autor: 
. 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente, senhores Vereadores; Senhor Presidente, senhores Vereadores; 

No intuito de otimizar o cumprimento da Lei ora citada, de to importante relevancia para 
qualidade de vida da popula o, trazemos as altera6es proposta do presente Projeto de 
Lei, atendendo tamb'm reivindicado do CR0 - Conselho Regional de Odontologia de 
Mato Grosso, que face a lei trazer a necessidade estabelece a necessidade das unidades 
disponibilizarem 6 culos com lentes plumbiferas, com armaao em acrlico e prote9o 
frontal e lateral (1800) e equivalncia a 0,50mm de chumbo, os quais devem ser fornecidos 
em todos os exames de Raio-X Odontol6gico, Mamografia e Tomografia, porm, tendo 
em vista que nao hh na literatura ou em artigos cientificos que corroborem com esse 
procedimento, mesmo porque sendo o 6 culos feito em chumbo o profissional de 
odontologia que necessite tirar um RX da regiao superior dos dentes n谷o conseguiria pois a 
radiaao no passa nesse 6 culos, o que o torna inadequado para uso. Al6m de que a 
Portaria 453, de 01 de junho de 1998, do Minist'rio da Sa自de, cuja aprova o Regulamento 
T6cnico que estabelece as diretrizes b自sicas de prote9o radiol6gica em radiodiagnostico 
medico e odontol6gico, que disp6e sobre o uso dos raios-X diagn6sticos em todo territ6rio 
nacional, nao cita em momento algum o uso dos 6 culos citados na Lei. 

No intuito de otimizar o cumprimento da Lei ora citada, de tão importante relevância para 
qualidade de vida da população, trazemos as alterações proposta do presente Projeto de 
Lei, atendendo também reivindicação do CRO - Conselho Regional de Odontologia de 
Mato Grosso, que face a lei trazer a necessidade estabelece a necessidade das unidades 
disponibilizarem óculos com lentes plumbiferas, com armação em acrilico e proteção 
frontal e lateral (180°) e equivalência a 0,50 mm de chumbo, os quais devem ser fornecidos 
em todos os exames de Raio-X Odontolágico, Mamografia e Tomografia, porém, tendo 
em vista que não hd na literatura ou em artigos científicos que corroborem com esse 
procedimento, mesmo porque sendo o óculos feito em chumbo o profissional de 
odontologia que necessite tirar um RX da região superior dos dentes não conseguiria pois a 
radiação não passa nesse 6culos, o que o torna inadequado para uso. Além de que a 
Portaria 453, de 01 de junho de 1998, do Ministério da Saúde, cuja aprova o Regulamento 
Técnico que estabelece as diretrizes bisicas de proteção radiológica em radiodiagnostico 
medico e odontológico, que dispõe sobre o uso dos raios-X diagnósticos em todo território 
nacional, não cita em moment() algum o uso dos óculos citados na I,ei. 

Por todo o exposto, conto com o apoio dos Nobres Pares para aprova9ao deste Projeto de 
Lei. 
Por todo o exposto, conto com o apoio dos Nobres Pares para aprovação deste Projeto de 
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Autor 	VEREADOR BRANDA0 

Dispるe sobre a "PARADA SEGURA" que 
garante ' s mulheres, idosos e pessoas com 
deficiるncia, direito de desembarcar dos 
veiculos de transporte coletivo urbano nas 
linhas regulares fora dos pontos fixados ap6s 
as 22 horas e d' outras providencias. 

A CMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso das suas atribui96es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar白  a 
seguinte Lei: 

Dispee sobre a "PARADA SEGUFtA" que 
garante is mulheres, idosos e pessoas com 
deficiência, direito de desembarcar dos 
veiculos de transporte coletivo urbano nas 
linhas regulares fora dos pontos fixados apes 
as 22 horas e di outras providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a 
seguinte Lei: 

Art. 1。. Fica garantido a s mulheres, idosos e pessoas com deficiencia a 
'PARADA SEGURA' com o direito de desembarque dos veiculos de transporte 
coletivo urbano, nas linhas regulares, fora dos pontos fixados, ap6s a s 22 horas. 

Art. 1°. Fica garantido as mulheres, idosos e pessoas com deficiencia a 
"PARADA SEGURA" com o direito de desembarque dos veiculos de transporte 
coletivo urbano, nas linhas regulares, fora dos pontos fucados, apôs as 22 horas. 

血nerario. itinerário. 

couber. couber. 

Art. 2。. 0 motorista dever自  cumprir a sua rota sem prejuizo do seu 

Art. 3。. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que 

Art. 4. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publica9ao. 

Art. 5。. Ficam revogadas as disposi96es em contr白rio 

Art. 2°. 0 motorista devera cumprir a sua rota sem prejuizo do seu 

Art. 3°. 0 Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que 

Art. 4°. Esta Lei entrard em vigor na data de sua publicação. 

Art. 5°. Ficam revogadas as disposições em contrario. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 30 de Junho de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 30 de junho de 2016. 

Brandao 
Vereador PR 

Brandão 
Vereador PR 
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N° 091 42016 

, 

Autor: 	VEREADOR BRANDAO 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

preservand
deficincia.撚燕灘鴛 visa contribuir com a segurana pblica,em estar de mulheres, idosos e pessoas comletivo. 

惑鷺鷺鷺de Lei , proteger a populao mais'o noturno, perodo este que, apresentaitra mulheres, idosos e pessoas com 

0 presente Projeto de Lei visa contribuir com a segurança pública, 
preservando a integridade fisica e o bem estar de mulheres, idosos e pessoas com 
deficiência, usuárias do transporte coletivo. 

0 objetivo do presente projeto de Lei 6, proteger a população mais 
vulnerdvel que utilizam o transporte coletivo noturno, periodo este que, apresenta 
estatisticas significativas de violência contra mulheres, idosos e pessoas com 
deficiéncia, devido a maior vulnerabilidade. 

O que se busca corn a presente medida e encurtar a distancia 
percorrida pelos usurios, que por vezes acontecem em locais muito distantes das 
paradas regulamentadas, e devido o perodo noturno somado a locais nem 
sempre bem iluminados, favorecem a condi9ao de inseguran9a vivenciada todos 
os dias pelos usurios 

0 que se busca com a presente medida é encurtar a distáncia 
percorrida pelos usuários, que por vezes acontecem em locais muito distantes das 
paradas regulamentadas, e devido o periodo noturno somado a locais nem 
sempre bem iluminados, favorecem a condição de inseguranga vivenciada todos 
os dias pelos usuários 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprova9ao da 
presente mat6ria 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da 
presente matéria. 

Brandao 
Vereador FR 

Brandd o 
Vereador PR 
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Câmara Municipal de Sinop 
RECFBIDO 
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Autor: 
‘ 	I1T?I7r A nrin A rymurTil A XTTTIXTTfl 121-1DIVIT T 

Disp6e sobre a comprova弾o do 
dep6sito do FGTS e INSS pelas 
empresas terceirizadas contratadas 
pela AdministraSao Pablica, e da 
outras providencias. 

Dispõe sobre a comprovação do 
depósito do FGTS e INSS pelas 
empresas terceirizadas contratadas 
pela Administração Pública, e lid 
outras providências. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ー  ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou, e 
o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionar貞  a seguinte Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
- ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou, e 
o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionara a seguinte Lei: 

Art. 1。・  Os 6 rgaos da Administra頭o 
Pblica Municipal, durante a execu頭o dos contratos de presta車o de servigo 

por empresas privadas deverao, antes de efetuar os pagamentos previstos na 
execu頭o contratual, exigir das contratadas a apresentagao dos comprovantes 
de dep6sito do Fundo de Garantia por Tempo de Servigo ・  FGTS e do Instituto 
Nacional da Previdencia Social - INSS. 

Art. 1° - Os orgãos da Administração 
PUblica Municipal, durante a execução dos contratos de prestação de servico 
por empresas privadas deverdo, antes de efetuar os pagamentos previstos na 
execução contratual, exigir das contratadas a apresentação dos comprovantes 

de dep6sito do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS e do Instituto 
Nacional da Previdência Social - INSS. 

Par自grafo u nico ・  A aplica9ao deste 
dispositivo nao exclui a prescrigao do Art. 29 da Lei 8.666/ 93, que diz respeitoa 
regularidade fiscal e trabalhista, incluido ai o acompanhamento da prova de 
regularidade para com as Fazendas Federal, Estadual e Municipal, Seguridade 
Social e FGTS, bem como, prova de inexistencia de d白bitos perante a Justiga do 
Trabalho, mediante a apresenta'ao da Certidao Negativa de Debitos 
Trabalhistas - CNDT 

Pardgrafo único - A aplicação deste 
dispositivo não exclui a prescrição do Art. 29 da Lei 8.666/ 93, que diz respeito a 
regularidade fiscal e trabalhista, incluido ai o acompanhamento da prova de 
regularidade para com as Fazendas Federal, Estadual e Municipal, Seguridade 

Social e FGTS, bem como, prova de inexistência de débitos perante a Justiça do 
Trabalho, mediante a apresentação da Certidão Negativa de Débitos 
Trabalhistas - CNDT. 

Art. 2。ー  A Ausencia dos comprovantes 

de dep6sito implicara na suspensao do pagamento ate que ocorra a 
regularizagao pelas empresas contratadas. 

Art. 2° - A Ausência dos comprovantes 
de deposito implicard na suspensão do pagamento até que ocorra a 
regularização pelas empresas contratadas. 
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Art. 3。  - Esta Lei entra em vigor na data Art. 3° - Esta Lei entra em vigor na data 
de sua publica9ao. de sua publicação. 

Art. 4。ー  Revogam-se as disposig6es Art. 4° - Revogam-se as disposições 
contrarias. contrdrias. 
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&I 

la Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° mg 	/02671/4 

Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Mensagem ao Projeto de Lei Mensagem ao Projeto de Lei 

A Administragao Pblica, motivada por polticas de contengao de gastos com o 
quadro de pessoal, vem cada vez mais langando mao dos servigos prestados por 
empresas privadas, a chamada terceiriza車o. Servi9os em diversas a reas, como 

limpeza, pode de a rvore, coleta de lixo ou mesmo servigos de saude, hoje, sao 

de responsabilidade de empresas privadas, contratadas por meio de 
procedimento licitat6rio. Assim, temos como realidade, a presen'a de inumeros 

trabalhadores de 6 rgaos p丘blicos, cuja natureza do vinculo e privada, e as 

normas aplicadas a da CLT. Por mais que a Administra車o, nos termos 

contratuais, estabele'a a responsabilidade exclusiva das empresas contratadas 

com rela車o as obrigag6es trabalhistas, o Tribunal Superior do Trabalho no 
enunciado 331, considerou que o inadimplemento das obrigag6es trabalhista o 

Estado tem responsabilidade subsidi自ria, nos seguintes termos: "Contrato de 

Presta車o de Servi'os - Legalidade - TST ・  Revisao do Enunciado no 256: I ・  A 

contratagao de trabalhadores por empresa interposta e ilegal, formando o 
vinculo diretamente com o tomador dos servigos, salvo nos casos de trabalho 

temporario (Lei n. 6.019, de 03/01/1974). II - A contratagao irregular de 

trabalhador, atraves de empresa interposta nao gera vinculo de emprego com 
os 6 rgaos da Administragao Publica Direta, Indireta ou Fundamental (art.37, II 

da Constitui9ao da Repdblica). III - Nao forma vinculo de emprego com o 
tomador a contratagao de servigos de vigilancia (Lei n. 7.102 de 20/06/1983), de 

conservaぐao e limpeza, bem como a de servigos especializados ligados a 
atividade meio do tomador, desde que inexistente a pessoalidade e a 
subordinagao direta. IV - O inadimplemento das obriga'6es trabalhistas, por 

parte do empregador, implica na responsabilidade subsidi白ria do tomador do 

servigo quanto a quelas obriga'6es, desde que tenha participado da rela頭o 

processual e conste tamb'm do ttulo executivo judicial. (Res. n・  23, de 

17/12/1993 - DJU de 21/12/1993)". A sdmula supracitada teve como principal 

A Administração Pública, motivada por politicas de contenção de gastos com o 
quadro de pessoal, vem cada vez mais lançando mão dos serviços prestados por 
empresas privadas, a chamada terceirização. Serviços em diversas Areas, como 

limpeza, pode de árvore, coleta de lixo ou mesmo serviços de sadde, hoje, são 
de responsabilidade de empresas privadas, contratadas por meio de 
procedimento licitat6rio. Assim, temos como realidade, a presença de inúmeros 
trabalhadores de 6rgdos públicos, cuja natureza do vinculo é privada, e as 

normas aplicadas a da CLT. Por mais que a Administração, nos termos 

contratuais, estabeleça a responsabilidade exclusiva das empresas contratadas 
com relação as obrigações trabalhistas, o Tribunal Superior do Trabalho no 
enunciado 331, considerou que o inadimplemento das obrigações trabalhista o 
Estado tem responsabilidade subsididria, nos seguintes termos: "Contrato de 
Prestação de Serviços - Legalidade - TST - Revisdo do Enunciado no 256: I - A 
contratação de trabalhadores por empresa interposta é ilegal, formando o 
vinculo diretamente com o tomador dos serviços, salvo nos casos de trabalho 
temporário (Lei n. 6.019, de 03/01/1974). II - A contratação irregular de 
trabalhador, através de empresa interposta não gera vinculo de emprego com 

os 6rgdos da Administração Pública Direta, Indireta ou Fundamental (art.37, II 

da Constituição da Republica). III - Não forma vinculo de emprego com o 

tomador a contratação de serviços de vigiláncia (Lei n. 7.102 de 20/06/1983), de 
conservação e limpeza, bem como a de serviços especializados ligados a 
atividade meio do tomador, desde que inexistente a pessoalidade e a 
subordinação direta. IV - 0 inadimplemento das obrigações trabalhistas, por 
parte do empregador, implica na responsabilidade subsididria do tomador do 
serviço quanto Aguelas obrigações, desde que tenha participado da relação 
processual e conste tambem do titulo executivo judicial. (Res. n. 23, de 

17/12/1993 - DIU de 21/12/1993)". A sumula supracitada teve como principal 

、  
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fundamento o fato de ser dever do Estado fiscalizar as empresas quanto ao 
recolhimento das obrigag6es fiscais e trabalhistas, j que a Lei n. 8666/ 93 no art. 
29, determina que durante a execu車o do processo os 6 rgaos publicos 
certifiquem-se, por meio de certid6es, a situa頭o da empresa, tendo a 
prerrogativa de suspender o processo de pagamento, caso seja constatada 
qualquer irregularidade. No que tange ao recolhimento do INSS o problemae 
ainda maior, porque as certid6es possuem prazo de validade superior a 30 dias, 
nao sendo, portanto, o meio mais eficaz de controlar os dep6sitos mensais, 
como determina a legislagao trabalhista. Como o pr6prio texto do projeto 
ressalta, sabemos que as empresas ja apresentam as certid6es por forga da Lei n. 
8666/93. 

Este projeto foi feito no sentido de reforgar a fiscalizagao a partir da exigencia 
da apresentagao do comprovante do dep6sito mensal do FGTS e do INSS, 
intensificando a fiscaliza頭o, oferecendo mais instrumentos de controle. Com  a 
medida, nao s6 estaremos beneficiando os trabalhadores terceirizados que 

prestam servi9os nos 6 rgaos pdblicos, mas tambem evitando que a 
Administragao P丘blica seja p6lo passivo nas a96es trabalhistas, em decorrencia 
de sua responsabilidade subsidiaria 
Peぐo a colaboragao dos nobres edis, na aprovagao 

fundamento o fato de ser dever do Estado fiscalizar as empresas quanto ao 
recolhimento das obrigações fiscais e trabalhistas, ja que a Lei n. 8666/93 no art. 
29, determina que durante a execução do processo os orgãos públicos 
certifiquem-se, por meio de certidaes, a situação da empresa, tendo a 
prerrogativa de suspender o processo de pagamento, caso seja constatada 
qualquer irregularidade. No que tange ao recolhimento do INSS o problema é 
ainda maior, porque as certidões possuem prazo de validade superior a 30 dias, 
não sendo, portanto, o meio mais eficaz de controlar os depósitos mensais, 
como determina a legislação trabalhista. Como o pr6prio texto do projeto 
ressalta, sabemos que as empresas já apresentam as certidaes por força da Lei n. 
8666/93. 

Este projeto foi feito no sentido de reforgar a fiscalização a partir da exigência 
da apresentação do comprovante do depósito mensal do FGTS e do INSS, 
intensificando a fiscalização, oferecendo mais instrumentos de controle. Com  a 
medida, não s6 estaremos beneficiando os trabalhadores terceirizados que 
prestam serviços nos órgãos públicos, mas também evitando que a 
Administração Pública seja p6lo passivo nas ações trabalhistas, em decorrência 
de sua responsabilidade subsidiaria. 
Peço a colaboração dos nobres edis, na aprovação 

厚需rtoli 
r B o rtoli 

r MD 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg凸ES 

Au加r VEREADORES 

Fixa o n'mero de vereadores da CAmara Municipal 
de Sinop - Estado de Mato Grosso, para a 
legislatura 2017/2020. 

又〕 	A cAMARA MlJNIcIPAI」 DE sINoP ・ EsTADo DE MATo mosso,no 
ミ uso de suas atribui96es legais e considerando o que determina a Lei Orgnica Municipal, 

aprovou e o Presidente promulgar o seguinte Decreto Legislativo: 
暑  

Art. 1o Fica fixado em 15 (quinze) o nmero total de vereadores da Camara 
Municipal de Sinop, para a legislatura 2017/2020. 

Art. 2。  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaao. 

Art. 3。  Ficam revogadas as disposi96es em contr自rio. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTIA E REDAひO 

PARECER No 054/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo n。  018/2016, 
de autoria de Vereadores. 

I 一 RELATORIO 

No dia 23 de junho de 2016, os membros subscritores da Comiss貸o de Justi9a e 
Redaao, se reuniram nas depend6ncias da Camara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Decreto Legislativo n。  018/2016, de autoria de Vereadores, que 
"Fixa o nmero de vereadores da Cmara Aんnic加α！ de Sinop - Estado de Mato 
Grosso, para a legislatura 201 7/2020." 

E o Relat6rio. 

II ・  VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no a mbito de competencia desta comissao,e no sentido 
de  Acai- &( E. 't- 	a proposi9ao em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a Comissao' 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente:  f二m/P 4/Li 

Voto do(a) Relator(a): 	aい。  ,tA'ノ  &lv  

Voto do Membro: 	 ‘へ  

E o Parecer. 

旨vPひし c-i-- 

‘へ  

I~A、ノク4一、ノelノ  

Roger Schallenbβ智‘r 	/ 
Iケmd'm 	/ 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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ASタ  
Z COSTA 
Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 

瞬旺URGENCU' 

PROJETO DE LEI No. 039/2016 
DATA: 	21 de junho de 2016 
SUMULA: Autoriza o Poder Executivo a abrir Crdito 

Adicional Suplementar no valor de R$ 250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil reais) e d自  outras 
providencias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a Camara 
Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Fica o Poder Executivo autorizado a abrir Crdito 
Adicional Suplementar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), nos 
termos do art. 41, inciso I da Lei Federal n. 4320/64, para reforo de dota96es consignadas no 
oramento para o presente exercicio, aprovado pela Lei n。. 2245/20 15, conforme segue: 

16 	 - PREVI SINOP 
16.010.0 	 - PREVI SINOP 
16.010.0.09.122.0052.9008 	- ENCARGOS PREVIDENCIARIOS - PASEP 
3.3.9.0.00.00.00.00.015000000 - Aplica96es Diretas 	 R$ 250.000,00 

ー  (Duzentos e cinquenta mil reais) 

TOTAL R$ 250.000,00 

Art. 2。  Para cumprimento do artigo anterior e, de acordo com o 
Art. 43, par自grafo 10, inciso III da Lei Federal n. 4320/64, fica parcialmeritc anulada a 
seguinte Dota戸o Or9amentria: 

16 	 - PREVI SINOP 
16.010.0 	 - PREVI SINOP 
16.010.0.99.997.0099.9997 	- RESERVA DE CONTIGENC!A DO RPPS 
9.9.9.9.00.00.00.00.015000000 - Aplica6es Diretas 

- (Duzentos e cinquenta mil reais) 

TOTAL 

R$ 250.000,00 

R$ 250.000,00 

Art. 3。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica恒o, 
revogada as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em,2l dtjunhsde2ol6. 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro ・  Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 一 CEP: 78550・206 一  Sinop ・ MT 

www.sinop.mt.gov.br  



Atenciosamente, 

Z COSTA 
Municipal 

I 

I 

1 

MENSAGEM AO PROJ 

PREFEITURA DE 

剛tIoP 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Cumpre-me atrav6s do presente encaminhar a esta Augusta Casa de Leis o projeto em 
epigrafe que‘加toriza o Poder Executivo a abrir Cr'dito Adicional Suplementar no valor de 
R$ 250.000,00 (duzentos e cinq鳶enta mil rea司e d outras providncias" 

A matria em apreciaao requer a autorizaao legislativa para refor9ar dota6es insuficientes 
consignadas no or9amento do PREVI Sinop, em atendimento das despesas provenientes das 
Obriga戸es Tributrias e Contributivas ~ PASEP, concementes aos ganhos obtidos nas 
aplica6es financeiras referentes aos recursos do RPPS. 

Como a abertura do crdito adicional suplementar depende da existencia efetiva e da 
disponibilidade de recursos que no estejam comprometidos, no art. 2。  do referido projeto, 
lorum parciaimente anuiauas aota9oes para razer race ao aludido credito. 

Certos em contar com o apoio dessa Edilidade para a aprovaao do projeto de lei supra, 
requeremos sua aprecia叫o em regime de urgencia. 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 

www.sinop.mtgov.br  

, 

I 



Presidente 
臨ba/len berger 

＆轟婦 

CAMARA MUN ・  AL DE SINOP 
ESTADO DE ATO' ROSSO 

30 ら.'nhu de2Ol 

i-'rojeisor o認  
Membro 丁1功Jl,I,7勿  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 057/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  039/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 30 de junho de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e 
Reda9ao, se reuniram nas dependencias da Cdmara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Lei n 039/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o 
Poder Executivo a abrir Cr'dito Adicional Suplementar no valor de R$ 250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil reais) e d百  outras providencias". 

Bo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opipao deste(a) Relator(a), no mbito de competncia desta comissao,6 no sentido ue  (fr叫』ノl 	upmpos'yau じin teia・  

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a Comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

罵mnal 

 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

  

h4Jetnスxノ 

 

  

差maンxl 

  

    

 

罵ィ旧taメxl 

  

E o Parecer. 
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R噌βr Schallenbeixer 	tiTias 
Rdbルr 	 Memんり  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 30 de junho de 2016 

が鳳婦  

八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS E FISCALIZA叫O  

PARECER No 014/2016 

Ao: Projeto de Lei ti0 039/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 30 de junho de 2016, os membros subscritores da Comiss甘o de Finanas, 
Oramentos e Fiscalizaao, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para 
analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n。  039/20 16, de autoria do Poder Executivo, 
que "Autoriza o Poder Executivo a abrir Crdito Adicional Suplementar no valor de 
R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) e d' outras providencias". 

Eo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opip$o ceste(a) Relator(a), no mbito de competncia desta comissao,' no sentido 
ae  l双叱,yt 	a proposi9ao em teia. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a Comissao6罵U仇obJ 
ao tramite normal da mesma prante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 
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vigor na data de sua publicagao vigor na data de sua publicação. 

inl revogadas as disposig6es em im revogadas as disposições em 
contrario contrario. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENAR ロ  DAS DEL 日ERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

e 

% 

0 Projeto de Lei 
rgt Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
0 Moção 
O Emenda 

N° 033 1c20/& 

Cimara Municipal de Sinop 

RECEBIDO 
7 AB 	'16 

4,2 41/ la2 

1/4 
Autor VEREADORES FRANCISCO S. JÚNIOR E BRANDÃO 

Concede Ttulo de Cidada Sinopense 
Benem'rita a Senhora Debora Roberta 
Pain Caldas. 

Concede Titulo de Cidada Sinopense 
13enemérita a Senhora Debora Roberta 
Pain Caldas. 

A CAMARA MUNICIPAl, DE SINOP ー  
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou e a 
Presidente promulgara o seguinte Decreto Legislativo 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a 
Presidente promulgard o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidada 
Sinopense Benemerita a Senhora Dぐbora Roberta Pain CaMas, como reconhecimento 
do Poder Legislativo Municipal, pelos serviぐos prestados a comunidade sinopense 

Art. 1". Fica concedido o Titulo de Cidadã 
Sinopense Benemérita a Senhora Debora Roberta Pain Caldas, como reconhecimento 
do Pod er Legislativo Municipal, pelos serviços prestados a comunidade sinopense. 

Ar . . Este Decreto Legislativo entra em A 	Este Decreto Legislativo entra em 
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N° 0 .. 1 3 i20/6 

Autor: VEREADORES FRANCISCO S. JÚNIOR E BRANDÃO 
、  

Mensagem do Projeto 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Mensagem do Projeto 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Debora Roberto Pain CaIdas, juiza da Comarca de Sinop, natural de 

Resende/Rj, nascida em 17 de margo de 1976, filha de Amauri Roberto Meio Caldas e 

I 'ourdes Pain, esposa do Sr. ] abiano Martini 

liacharel em Direito, p6s-graduada em Direito Tribut自rio e Doutora em Direito 

pela Universidade Nacional de Rosario 

Obteve aprovaぐao no concurso p"blico e foi nomeada para exercer o cargo de 

Juiz substituto deste Estado, conlorme ato n、’ 515/2003/i] de 05/12/2003, publicado 

no Diario da justiぢa na mt:sma data. lomou posse em 09/12/2003 assumindo suas 

funぐ6es em 10/12/ 2003. 

Nomeada para exercer o cargo de Juiz de Direito, conlornie Ato nい  619/2005/TI 

de 02/12/2005, publicado no Dirio da Justiぐa de 07/12/2005, tomando posse em 

10/12/2005 

3 urisdicionou nas comarcas de Nobres, Sorriso, Feliz Natal, Juina, Nova Ubirata 

Vrzea Grande e Sinop, no periodo de 2003 a 2016. 

Promovida por antiguidade para Comarca Lie Julna em 03/11/2008 a 

16/10/2012 

Promovida por antiguidade para Comarca Lie Sinop em 17/10/2012 a 

Débora Roberto Pain Caldas, juiza da Comarca de Sinop, natural de 

Resende/RJ, nascida em 17 Lie março de 1976, filha de Amaur Roberto Melo Caldas e 

Lourdes Pain, esposa do Sr. Fabian° Martini. 

Bacharel em Direito, pOs-graduada em Direito Tributário e Doutora em Direito 

pela Universidade Nacional de Rosario. 

Obteve aprovação no concurs° piablico e foi nomeada para exercer o cargo de 

Juiz substituto deste Estado, conforme ato n" 515/2003/11 de 05/12/2003, publicado 

no Diário da justiça na mcsma data. Tomou posse em 09/12/2003 assumindo suas 

funçOes em 10/12/2003. 

Nomeada para exercer o cargo de Juiz de Direito, conforme Ato n" 619/2005/TJ 

de 02/12/2005, publicado no Diário da Justiça de (17/12/2005, tomando posse em 

1(1/12/2005. 

Jurisdicionou nas comarcas de Nobres, Sorriso, 	Natal, Juina, Nova Ub ata 

Várzea Grande e Sinop, no period° de 2003 a 2016. 

Promovi Li a por an ti gu i 4.1 a ci e pa ra Coma rca do Juina eml 03/11 / 2008 a 

16/10/2012. 

Promovida 1,-)or antiguidade para Comarca de Sinop em 17/10/2(112 a 

21/10/2013 e promovida por merecimento para a Comarca de Varzea Grande em 

21/10/2015 

21/10/2015 e promovida por merecimento para a Comarca de Várzea Grande em 

21/ 10/ 2015. 
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Autor VEREADORES FRANCISCO S. JÚNIOR E BRANDÃO 

Agradecimento conseguinado pela Associaにao de Apoio e Recupera車o de 

Dependentes Quimicos "Lar de Deus", da comarca de Sorriso, pelos relevantes 

servios prestados a Comarca 

Nota de reconhecimento consignada pelo Conselho da Comuniddae da 

Comarca de Sorriso-Mi', pelo apoio para a implantaぐao do Conselho. 

Ttulo de Cidado Matogrossense, concedido eia Assembleia Legislativa do 

estado de Mato grosso, em reconhecimento aos trabalhos prestados, em razao dos 

projetos voltados a ressocializaぐao de presos desenvolvidos na unidade prisional da 

Comarca de Sorriso 

Voto de Elogio consiguinado pelo Desembargador- Flavio Jose Bertin, 

presidente do TRE/MT, em razao ao excelente trabalho executado pela Justi'a Eleitoral 

do Mato Grosso nas elei6es de 2004 

Agradecimento consignado pelo senhor Claudiomiro Messias de Lima, 

Superintendente de Gestao de Cadeias de Sorriso, em lace ao apoio i mpar dispensado 

ao Sistema Prisional, como Corregedora do Centro de Ressocializa師o de Sorriso 

Comendas conferidas pela Camara Municipal de Sorriso, Estado do Mato 

Grosso 

Agradecimento expedido pela faculdade de Sorriso, agradecendo a inestimdvel 

confianぐa depositada nesta instit-uigao, fazendo-se presente no quadro de professores 

do curso de direito, ainda em projeto de viabilizagao, o que muito contribuiu para que 

essa conquista se efetivasse. 

Moく o de aplausos conferida pela Camara Municipal de Nobres, como forma 

de prestar a s honras do legislativo nobrense a magistrada pelo excelente trabalho que a 

mesma tem prestado a comarca do municipio 

Agradecimento conseguinado pela Associação de Apoio e Recuperação de 

Dependentes Químicos "Lar de Deus", Lia comarca de Sorriso, 'Delos relevantes 

serviços prestados Comarca. 

Nota de reconhecimento consignada pelo Conselho 	Comuniddae da 

Comarca de Sorriso-MT, pelo apoio para a implantaçáo do Conselho. 

Título de Cidadão Ma togrossense, concedido ela Assembléia Legislativa do 

estado Lie Mato grosso, em reconhecimento aos trabalhos prestados, em razão dos 

projetos voltados ressocialização de presos desenvolvidos na unidade prisional da 

Comarca de Sorriso. 

Voto de Elogio consiguinado pelo Desembargador- Flavio José Bertin, 

presidente Lio TRE/ MT, em razão ao excelen le trabalho executado pela Justiça Eleitoral 

do Mato Grosso nas eleições de 2004. 

Agradecimento consignado pelo senhor Claudiomiro Messias de Lima, 

Superintendente de Gestão Lie Cadeias de Sorriso, em face ao apoio impar dispensado 

ao Sistema Prisional, como Corregedora do Centro Lie Ressocialização de Sorriso. 

Comendas conferidas pela Cámara Municipal Lie Sorriso, Estado do Mato 

Grosso. 

Agradecimento expedido pela faculdade de Sorriso, agradecendo a inestimável 

confiança depositada nesta instituição, fazendo-se present@ no quadro de professores 

do curs° Lie direito, ainda em projeto de viabilização, o que muito contribuiu para que 

essa conquista se efetivasse. 

Moção Lie aplausos conferida pela Caniara Municipal de Nobres, como forma 

de prestar as honras Lio legislativo nobrense a magistrada pelo excelente trabalho que a 

mesma tem prestado a comarca do município. 
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Realizou mutiro DI'VAT no Centro de Solugao de Conflitos e Cidadania na 

Comarca de Sinop, nas seguintes datas: 10/07/2015, 11 e 12/12/2014, 24/10/2014 e 

06/06/ 2014 

Recebeu v合rias homenagens e reconhecimento do6 timo trabalho prestados aos 

municipios em que jurisdicionou 

Recebeu Mo'ao de Aplausos, concedida pela Camara Municipal de Sorriso, em 

reconhecimento aos trabalhos desenvolvidos como titular da 43d Zona Eleitoral de 

Sorriso, ressaltando que seu trabalho foi de unia imparcialidade inquestion白vel e de 

grande valia 自  sociedade sorrisense 

Participou do mutiro de audincias de conciliagao, realizado no dia 

06/08/2011, na Comarca de Sinop 

Voto de Elogio pelo Desembargador Orlando de Almeida Ferni- Corregedor 

Geral da Justiga, em virtude do comprometimento com as atividades junisdicionais, 

fato este que contribuiu com a concretiza中o das metas estabelecidas no planejamento 

estratgico 2007/ 2009 

Voto de Elogio consignado pelo Desembargador Orlando, por apresentar os 

Projetos Boas Prticas-Constru、ao da Ala Renascer; Drogas: problema seu, meu, nosso; 

Horta no Centro de Ressocializaぐao de Sorriso, que foi reconhecido nacionalmente e 

adotado em outras comarcas. Aぐ6es essas que viriam a beneficiar os jurisdicionados, 

magistrados, servidores, advogados e demais operadores do direito 

Nota de reconhecimento consignada pelos Defensores P"blicos, Luciano 

Decesaro Galeazzi e Fbio Luiz Sanl'Ana de Oliveira, pela excel巨ncia nos servios 

prestados junto a Comarca de Sorriso-MI 
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Anota'des positivas conferidas pelo Tribuna! de Justiga do Estado do 

Mararthao- certifica-a requerimento verbal da parte interessada. Que a Dra. Dbora 

Roberta Pafl Caldas, foi aprovada no concurso para juiz de direito substituto de 1d 

Entrancia do Estado do Maranho, tendo sido classificada em terceiro lugar. 

Recebeu Moぐao de Ap!ausos pela C合mara Municipal de Nobres 

Participaぐao em: 

Anotações positivas conferidas pelo Tribunal de Justiça do Estado do 

Maranhao- certifica-a requerimento verbal da parte interessada. Que a Dra. Débora 

Roberta Pain Caldas, foi aprovada nc) concurs° para juiz de direito substituto de l' 

Ent-rancia do Estado do Maranhao, tendo sido classificada em terceiro lugar. 

Recebeu Moçâo de Aplausos pela Câmara Municipal Nobres. 

Participação ern: 

Clico Nacional de Estudos; 

Ciclo de Estudos Meio 八mhiente ttica e Cidadania; 

Simp6sio de Ciencias Juridicas do Norte do Mato Grosso; 

Ciclo de Capacita、ao Mu!tidisciplinar em cumprimento a na Lei Maria da 

Penha; 

Seminario de Inovag6es do cod. Proc. Civil-XIX; 

Congresso Brasileiro de Magistrados- Projeto de Educa師o para Transito; 

Orientagao Juridica Acerca da I ei Maria di Penha; 

Atualmente e juiza da Comarca de Sinop; 

Entendemos ser justo o Iitu!o de Cidad自  Sinopense Benemerita pelos trabalhos 

prestados a comunidade sinopense 

• Clico Nacional de Estudos; 

• Ciclo 	Estudos Meio Ambiente Ifitica e Cidadania; 

• Simpósio de Ciências Juridicas do Norte do Mato Grosso; 

• Ciclo de Capacitaçâo Multidisciplinar em cumprimento a na Lei Maria da 

Penha; 

• Seminário de 1novaçoes do cod. Proc. Civil-XIX; 

• Congress° Brasileiro de Magistrados- Projeto de Educação para Tránsito; 

• Orientação Juridica Acerca da Lei Maria da Penha; 

Atualmente (2) juiza cia Comarca de Sinop; 

Entendemos ser just() o Titulo de Cidadâ Sinopense 13enemérita pelos trabalhos 

prestados a comunidade sinopense. 

C合mara Municipal de Sinop 

Estado de Mato Grosso 

Em, 14 de Abril de 2016 

Camara Municipal de Sinop 

Estado de Mato Grosso. 

Em, 14 de Abril de 2016. 

Dr. Francisco Specian jロnior 

Vercador-PMDI3 

Dr. Francisco Specian Júnior 

Vereador-PMDB 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 040/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo n。  013/2016, 
de autoria dos vereadores Francisco 
Specian J'nior e Brand'o. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subseritores da Comissao de Justi9a e Reda叫o, 
se reuniram nas dependencias da C合mara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Decreto Legislativo n。  013/2016, de autoria dos vereadores Francisco 
Specian J'nior e Brandao, que "Concede Ttulo de Cidadl Sinopense Benemritad 
Senhora D'bora Roberta Pain Caldas." 

E o Relat6rio. 

II ・  VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no 合  mbito de competncia desta comissao,e no sentido 
de 戸いしHぐくー  	a proposi9o em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da matria em comento, a Comisso6  f Jo/一'LXレ  
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 	fa 

Voto do(a) Relator(a) 	らゾフ刀A二e し  

Voto do Membro: 	らレりnA◇  (I  

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, s ..sde201 

弧晶編風  

Roger Schallenberger 
Presidente 
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Concede Ttulo de Cidada Sinopense 
Benem白rita a Senhora Marl Teresinha 
Nogueira. 

Concede Tit-ulo de Cidadd Sinopense 
Benemérita a Senhora Mari Teresinha 
Nogueira. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ー  
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuiぐoes legais aprovou e a 
Presidente promulgara o seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE mkro GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a 
Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidada 
Sinopense Benemerita a Senhora Mani Teresinha Nogueira, como reconhecimento do 
Poder Legislativo Municipal, pelos servi'os prestados 自  comunidade sinopense 

Art. 1". Fica concedido o Titulo de Cidadà 
Sinopense Benemérita a Senhora Mari Teresinha Nogueira, como reconhecimento do 
Pocler Legislativo Municipal, pelos serviços prestados comunidade sinopense. 

Este Decreto Legislativo entra em Este Decreto Legislativo entra em 
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Autor: VEREADORES FRANCISCO S. JUNIOR E BRANDÃO 

Mensagem do Projeto Mensagem do Projeto 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Marl 1一eresinha Nogueira, gestora geral do forum da Comarca de Sinop, natura! 

de !pira/SC, nascida cai 12 de novembro de 1966, filha de FIca Lopes Nogueira e 

Manoel Avres Nogueira, mae de I'risci!a S. Munhoz que tambem e advogada e Julia C 

N. Munhoz jornalista e avo de l-le!oisa e Gabriela 

Manl e formada em Letras pela Universidade Estadual de Mato Grosso 

UNEMAI, campus ['otite de Lacerda, e Direto pela Universidade de Cuiaba-aUN[C, 

Campus Sinop. P6s-graduada em l)octncia do Ensino Superior. Direito P白blico, 

Direito Pena! e Direito Processual Pena! 

Antes de ingressar na carreira de gestora, exerceu os cargos Lie professora (por 

22 anos), diretora e coordenadora de escola p白blica 

Em 1994 foi aprovada no concurso p白  hI ico da SEDUC/ MT 

No perodo de 1990 a 1996 trabalhou na Escola Estadua! Sao Jose no municlpio 

de Pontes e Lacerda, tios cargos de professora e diretora 

E tii 1998 por meio de concurso p丘h!ico, ingressou no Judici白rio, nomeada para 

exercer o cargo Lie Oficia! Escrevente da coma rca de Pontes e I acerda 

Em 1999 mudou-se para Barra do Gar、as, onde exerceu o cargo de professora 

na Escola Estadua! I-leronides Araujo. Neste mesmo ano por meio de concurso 

publico, assumi LI o mI苫。 deIい(tim可Lid iIikitiO h'ei・I-lidIlし×ettdo ate o kitm de 2007 

Mari Teresinha Nogueira, gestora geral do fOrum da Comarca de Sinop, natural 

de Ipira/SC, nascida em -12 de novembro de -1966, filha de Elça Lopes Nogueira e 

Manoel Ayres Nogueira, mae de Priscila S. Munhoz Ljue tambern é advogada e Julia G. 

N. Munhoz jornalista e avO Lie Ileloisa e Gabriela. 

Mari é formada em Letras pela Universidade Estadual de Mato Grosso- 

UNEMAT, campus Ponte de Lacerda, e Direto pela Universidade Lie Cuiaba-UNIC, 

Campus Sinop. POs-graduada em Docencia do Fusin() Superior, Direito Público, 

Direito Penal e Direito Processual Penal. 

Antes de ingressar na carreira de gestora, exerceu os cargos Lie professora (por 

22 anos), diretora e coordenadora de escola pública. 

Em -1994 foi aprovada no concurso público da SEDUC/ MT. 

No period() de 1990 a 1996 trabalhou na Escola Estadual Sao lose no município 

de Ponies I,acerda, nos cargos de professora e dirotora. 

Frri 1998 por meio de concurs() público, ingressou no Judiciario, nomeada para 

exercei. o cargo Lie Oficial Escrevente da con-hired 	POIlteti I.acerda. 

Em 1999 mudou-se para Barra do Garcas, onde exerceu o cargo de professora 

na Escola Estadual Fleronides Araujo Neste mesmo ano por meio de concurs° 

public°, aSSUMILI 0 cargo de Fecnico Jud Hari° permanecendo 	o ano de 2007. 
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Em 2008 mudou-se para Sinop para conviver em uniao estvel com Emerson 

Ribeiro, medico cardiologista. Continuando a trabalhar corno servidora publica, nos 

cargos de professora e coordenadora da Escola Estadual Enio I'epino, ate o ano de 

2010. Ainda neste alio concluiu o curso de Direito 

No ano de 2010 afastou-se da Educagao Estadual para assumir o cargo de 

Assessora de Gabinete 

Em 2012 assumiu a gesto da Secretaria da Sexta Vara de Sinop e em 2013 a 

gestao do Juizado Especial de Sinop 

Em fevereiro de 2015 assumiu o cargo de Gestora Geral (Gestora 

Administrativa) do FOrum da Comarca de Sinop, onde permanece at' o presente 

momento 

Entendemos ser justo o Titulo de Cidada Sinopense Benemerita a Man1 

Teresinha Nogueira, pelos trabalhos prestados a comunidade sinopense 

Em 2008 mudou-se para Sinop para conviver em união estavel com Emerson 

Ribeiro, medico cardiolog,ista. Continuando a trabalhar como servidora pública, nos 

cargos de professora e coordenadora da Escola Estadual Enio Pepin°, até o ano de 

2010. Ainda neste ano concluiu o curso de Direito 

No ano de 2010 afastou-se da Educação Estadual para assumir o cargo de 

Assessora de Gabinete. 

Em 2012 assumiu a gestão da Secretaria da Sexta Vara de Sinop e em 2013 a 

gestão do Juizado Especial cie Sinop, 

Em fevereiro de 20l5 assumiu o cargo de Gestora Geral (Gestora 

Administrativa) do Forum da Comarca de Sinop, onde permanece até o presente 

momento. 

E.ntendemos ser justo o Titulo de Cidadã Sinopense I3enemé ta a Mari 

Teresinha Nogueira, pelos trabalhos prestados a comunidade sinopense. 

Ca fiara Municipal de Sinop 

Estado de Mato Grosso 

Fim, 14 de Abril de 2016 

Camara Municipal de Sinop 

Estado de Mato Grosso. 

14 de Abril de 2016. 

Dr. Francisco Specian J自nior 

Verca d or-FM I) B 

Dr. Francisco Specian Junior 

Vereador-PMDB 
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凡lger Schallenbeter 
Presidem 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MA.' ROSSO 
Em, ae .Io d; 2016 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTIA E REDACAO 

PARECER No 041/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo no 014/2016, 
de autoria dos vereadores Francisco 
Specian J'nior e Brand'o. 

I - RELATORIO 

No dia 12 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Reda9ao, 
se reuniram nas dependncias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Decreto Legislativo no 014/2016, de autoria dos vereadores Francisco 
Specian J"nior e Brand加， que "Concede Ttulo de Cidad Sinopense Benemrita 
Senhora Mari Teresinha Nogueira.'' 

Eo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no a mbito de competencia desta comissao,e no sentido 
de  戸c力LH'41 	a proposi9o em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matdria em comento, a Comiss言oe 
ao tramite normal da mesma perante o Plen自rio. 

らVO4' LIれ  

 

Voto do(a) Presidente: 	ラ  V'2 tA Jhー  

   

   

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 

 

らゆ4A二 C' 

 

 

ら '-Vいくルし 

 

   



PREFEITURA DE 

SINOP 

（領mara Municipal de Sinop 
AprQvado em 1 \kila''o 

A Ssso Ordin'ria 

、  o#H . 
'It加  

~「i~ 
r 

' 

悲G藤DE URGENUi 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No 012/2016 
DATA: 	15 de junho de 2016 
さu1vIuLA: rromove aneraoes na L ei (Jompiementar nv 

109/2014, de 19 de dezembro de 2014, e d自  
outras providencias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a 
Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 1。. Esta Lei Complementar promove altera6es na Lei 
Complementar n。  109/2014, de 19 de dezembro de 2014, e suas altera6es posteriores, que 
instituiu o C6digo Tribut言rio do Municipio de Sinop. 

Art. 2o. 0 art. 81 - CAPITULO IV DO PROCESSO 
ADMINISTRATIVO - SE叫O I DOS ATOS INICIAIS - da Lei Complementar no 
109/2014 passa a vigorar com a seguinte reda9o, conforme segue: 

"Art 81. にJ: 

I1 6..; 

り‘．J; 

4 - em Segunda Instncia: a Cmara Julgadora, que ser 
con'pow pnos segutnies membros: 

り 01タ回Assessor Jurdico do Munic4加de Sinop; 

，、，  ． 	ー一 	一 li) 01 (um) representante da Secretaria Municipal de 
nunりtimenro, rinanfas e (Iramento; 

-V , ，  ー 	e) 型  (um) representante da Secretaria Municipal de 
inuasiriα・ しomerciら  mrismo e Minerafdo; 

de Sinop (CDL).竺 
り 01 (um) representante da Cmara de Dirなentes Lojistas 
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Art. 3。. Ficam ratificados os atos praticados pela C自mara 
Julgadora proferidos atd a altera叫o da presente Lei Complementar. 

Art. 4。. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua 
publicaao, revogadas as disposi96es contrrias. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, 
EM, l5de junho de 2016. 

COSTA 
Municipal 

Av. das Embaロbas, 138a Centro ・ Fone:声の 3517-5200 
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。  012/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Submeto a elevada aprecia9ao dos nobres pares, a inclusa propositura de Lei Complementar 
que "Promove altera戸es na Lei Comjルmentar no109/2014, de 19 de dezembro de 2014, e 
d outras providncias. '' 

A mat6ria em apreciaao da nova redaao ao art. 81 do C6digo Tributrio Municipal no que 
diz respeito a composi9ao da Camara Julgadora dos Processos Administrativos em segunda 
instancia. O Processo Administrativo Tributrio d o meio pelo qual sao resolvidas as 
quest6es controversas e os conflitos de natureza tributria entre o contribuinte e o 
Municipio. 

Quando da discuss首o do novo C6digo Triburio, o Poder Executivo acatou emenda 
proposta por entidades para participar da Camara Julgadora, que se viu representada pela 
Camara de Dirigentes Lojistas e pelo Conselho Regional de Contabilidade - CRC. Ocorre 
que ao longo dos trabalhos, o CRC nao se fez representar. Isto posto, ressaltamos a 
importancia da Camara Julgadora que se re血ne 03 (trs) vezes na semana, sempre as 
segundas・  quartas e sextas-feiras, a partir das 14:00 horas. Atualmente, encontram-se para 
analise aproximadamente 2.500 (dois mil e quinhentos) processos, e para que nao haja 
prejuizos ao contribuinte, apresentamos o novo texto ao artigo 81, desta feita suprimindoa 
alinea "e" do inciso lIdo artigo 81, para que os julgamentos possam ocorrer normalmente 

Assim, certos de poder contar com o apoio dessa Edilidade para a aprova叫o do presente 
Projeto de Lei Complementar, aguardamos confiantes a manifesta9ao dessa Augusta Casa 
de Leis, requerendo sua aprecia 且o em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

Av. das Embal〕bas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Posta! 500 一 CEP．一 78550-206 一  Sinop 一 MT 

www. sinop. mt. gov. br 
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PROJETO DE LEI NO 024/20 16 
DATA: 	l4deabrilde2ol6 
SじMULA: Disp6e sobre as Diretrizes para a Elabora9ao da 

Lei Or9ament自ria de 2017 - LDO/2017, e da 
outras providencias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SiNO?, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, de acordo com o§ 2。  do 
art. 165 da Constitui9ao Federal, combinado corno art. 132 da Lei Orgnica do Municpio, as 
disposi96es da Lei Federal n4.320/1964 e da Lei Complementar n。  101/2000, faz saber que a 
Camara Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

DISPOSICOES PRELIMINARES 

PREFEITURA DE 

SINOP 

. Art. 10. Esta Lei disp6e sobre as Diretrizes Oramentrias do 
wiunicipio para o exercicio cie ziii I compreendendo: 

dos resultados dos programas; 

I - as prioridades e metas da Administra o Publica Municipal; 

II - a estrutura e organiza9ao dos oramentos; 

III - as diretrizes gerais para elaboraao, altera9ao e execu9o 

IV - as disposi96es sobre as altera6es na legislaao tributaria 

V - as disposi96es sobre as despesas com pessoal e encargos 

VI ・  as disposi96es relativas a divida p自blica municipal; 

VII ・  os crit'rios e formas de limitaao de empenhos; 

VIII - as normas relativas ao controle de custos e a avalia o 

dos or9amentos; 

municipal; 

sociais; 

pubhcasepnvadas 	
IX - as condi96es e exigencias 

p
ara transferncia a entidades

pblicas e privadas; 

MensaldeDesembolso 	
XI - a Programa o Financeira e o Cronograma de Execu9o

Mensal de Desembolso: 

consewa
叫

o do patnm6nm pXII 
-。  as prioridades para projetos em andamento e des

p
esas de

conserva o 
do p

atrimnio pblico; 

XIII - a autoriza9o e condi96es para o custeio de despesas de 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
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SINOP 

competencia de outro ente da Federa叫o; 

XIV - as diretrizes especificas para o Poder Legislativo; 

XV - as Disposi96es Gerais. 

CAPITULO I 
PRIORIDADES E METAS DA ADMINISTRACAO 
PUBLICA MUNICIPAL 

Art. 2。. As Prioridades e as Metas para o exercicio financeiro 
de 2016 estdo especificadas no Anexo - Programas por Objetivos LDO 2017, parte integrante 
desta Lei, definidas em perfeita compatibilidade com o Plano Plurianual (PPA) relativo ao 
perodo 20 14-2017. 

destinados, preferencialme言  1讃recursos estimados na Leias prioridades e metas defi緩鴛器驚器篇：  

：器器no seorizar as農ituindo,d todavia, em limites。  paraI a programs voltadas ao crescimento econmico e social窯das despesas,estabilidade e 
res

p
onsabilidade,。  ao desenvolvimento educacional e cultural, bem como ao equilibrio na

g
esto dos recursos pblicos. 

―ー  一．  一§ 2。. Na elabora o e durante a execuao do Or9amento do 

exercicio Ge 20!,, 
oやGer ixecutivo Municipal poder alterar as metas definidas nesta Lei, 

aumentanuoー ou dumrnuinao seus quantitativos, afim de compatibilizar a despesa orada com 
a receita esumacia, ae lorma a assegurar o equilibrio das contas p"blicas e o atendimento a s 
necessicjaaes estabelecidas. 

CAPiTULO II 
ESTRUTURA E ORGANIZA叫O DOS ORCAMENTOS 

Art. 3。. A Proposta Or9amentria para o Exercicio Financeiro de 
zu li aDrangera o ur9amento Fiscal e da Seguridade Social, compreendendo a programaco 
ao roaer Legislativo e hxeeutivo, seus Fundos, Funda6es, Autarquias e Empresas Publicas e 
sera elaborada levando-se em conta a estrutura organizacional atual do municipio e suas 
possiveis alteraOes. 

Art. 4。. A Lei Or9amentria para 2017 evidenciar as Receitas 
por rubricas, identificando as fontes de recursos correspondentes e suas respectivas despesas, 
por fun叫o, subfunao, programa, projeto, atividade e opera9ao especial, grupo de natureza de 
despesa, modalidade de aplica9谷o, identificador de uso e a fonte de recursos, em 
conformidade com as Portarias SOF/STN 42/1999 e 163/2001, e suas altera6es posteriores, e 
obedecer ao estabelecido no art. 22 da Lei 4.320/64 e no que couber, ao art. 5。  da Lei 
Complementar no 101/2000. 

Art. 5。. Para efeito desta Lei entende-se por: 

I - programa: o instrumento de organiza9o da a o 

Av. das長rnbabas,鯉§・ 9聖や竺one: (66)茅17-5209 
しaixa rostai ou（ノーじとi-': .'どりbU・ZUb ・ sinop - MI 
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governamental visando a concretizaao dos objetivos pretendidos, sendo mensurados por 
indicadores estabelecidos no Plano Plurianual ー  PPA; 

II - atividade: um instrumento de programa戸o para alcan9ar o 
objetivo de um programa, envolvendo um conjunto de opera96es que se realizam de modo 
continuo e permanente, das quais se resulta um produto necessdrio a manuten9ao da a叫o de 
governo; 

III - projeto: um instrumento de programa叫o para alcan9ar o 
objetivo de um programa, envolvendo um conjunto de opera6es, limitadas no tempo, das 
quais resulta um produto que concorre para a expansao ou aperfei9oamento da a9do de 
governo; 

IV - opera o especial: as despesas que nao contribuem para a 
manuten9ao, expansao ou aperfei9oamento das a6es de governo, das quais no resulta um 
produto e nAo geram contraprestaao direta sob a forma de bens ou servi9os. 

§ 1。. Cada programa identificara as a6es necess自rias para atingir 
os seus objetivos, sob a forma de atividades, projetos e opera6es especiais, especificando os 
respectivos valores e metas, bem como as unidades or9amentarias responsveis pela 
realiza戸o da aao. 

§ 2。. Cada atividade, projeto e operaao especial identificarao a 
natureza de despesa, o programa de governo, a ifinao, a subthn9ao, a unidade e o 6 rgao 
or9amentrio as quais se vinculam. 

§ 3。. Os grupos de natureza de despesa constituem agrega9o de 
elementos ue aespesa ae mesma caracterstica quanto ao objeto de gasto, conforme a seguir 
uescrlmlnaao: 

a) pessoal e encargos sociais - 1; 
b)juros e encargos da divida 2; 
e) outras despesas correntes - 3; 
d) investimentos - 4; 
e) invers6es financeiras - 5; 
O amortiza o da divida - 6. 

CAPiTULO III 
DIRETRIZES GERAIS PARA ELABOI4ACA0. 
ALTERACAO E EXECU叫O DOS ORCAMENTOS. 

Art. 6。. A elaboraao do projeto da Lei Orcamenthria tin 
Municpio de Sinop relativo ao exercicio de 2W 7, sua aprovacao e resnectivaexeriir;n, 
dever' ser realizado de modo a evidenciar a transparncia da gestao fiscaL ohservnndn1n 
diversos principios, alm dos contdbeis, geralmente aceitos, osde igualdade e justia social e 
o da fransnnrnrin gnrinl qにdnn 一、  ,;Anrn.;cA 

I - o principio de igualdade e justi9a social implica em assegurar 
que os programas dispostos na Proposta Orament白ria contribuam para a redu9昏o das 
desigualdades sociais entre os individuos e as regi6es do municpio mais carentes; 

Av. das即’abas, 鯉旦・ 9聖如二魚竺（旦6)夢17-5209 
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II - o principio da transparencia social requer a observ合ncia da 
publicidade, utilizando os diversos meios de comunica6es disponiveis, a fim de garantir o 
ampio acesso e a participa 吾o dos cidadaos a s informa6es relativas ao oramento, inclusive 
na discussao em audiencias pblicas. 

Art. 7。. Os estudos para defini9ao da previso da receita para o 
exercicio de 2017 devero observar as altera6es da Legisla 巨o Tribut自ria, os incentivos 
fiscais autorizados, a infla9o do periodo, o crescimento econ6mico, o crescimento vegetativo 
e qualquer outro fator relevante, sua evolu 各o nos ltimos tr己s exercicios, a proje95o para os 
dois exercicios seguintes e a arrecada戸o at' o mes de junho de 2016. 

Par'grafo 自  nico. At 30 (trinta) dias antes do prazo para 
encaminhamento da Proposta Or9ament自ria o Poder Executivo Municipal colocar 
disposi恒o do Poder Legislativo Municipal e do Ministerio P丘blico os estudos e as estimativas 
de receitas para exercicios subseqiientes e as respectivas mem6rias de c自lculo. 

で 	. 1 一～  - 	Art. 8。. Aー  renuncia de - receita estimada para o exercicio 
ilnanceiro tie zui,, consmrne 00 Anexo i'rpno desta Lei, sera considerada para o efeito de 
caicuio na prevtsao ua receita. 

Art. 9。. Se a receita estimada para o exercicio de 2017 
comprovadarnente no atender ao disposto no art. 8。, e nos casos de comprova百o de erro ou 
omisso, de ordem tcnica ou legal, a mesma poder ser alterada pelo Poder Executivo 
mediante projeto de Lei para permitir a conseq6ente adequa叫o do or9amento. 

Art. 10. Fica o Poder Executivo autorizado a promover as 
altera6es e adequa6es de sua estrutura administrativa, desde que sem aumento de despesa, e 
com objetivo de modernizar e conferir maior eficacia ao Poder Publico Municipal. 

Art. 11. A Lei Oramentria para o exercicio de 2017 conter 
dispositivos para adequar a despesa a receita em funao dos efeitos econ6micos que 
decorrem: 

I - realizaao de receitas no previstas; 

II ・  disposi96es legais a nivel federal, estadual ou municipal que 
impactem de forma desigual as receitas previstas e as despesas fixadas. 

Par'grafo 丘  nico. A adequa 員o da despesa a receita de que trata o 
cap ut desse artigo, decorrente de qualquer das situa6es previstas nos itens I e II implicar, na 
redefini9ao das metas e prioridades para o exercicio de 2017. 

Art. 12. As Metas Fiscais constantes do Anexo II desta Lei 
pouerao ser auteraaas, atraves de autonza9ao Legislativa, se verificado que o comportamento 
tias recenas・．  tias . aespesas e das metas de resultado primrio ou nominal indicar uma 
necessicjaae cue revisao. 

Av. das長mタabas, !1照・ 9聖やゴ:one三（旦6)的17-5209 
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Art. 13. Para efeito do disposto no§ 3。  do art. 16 da Lei 
Complementar n。  10 1/2000, sero consideradas despesas irrelevantes aquelas decorrentes de 
a o governamental nova, cujo montante no exercicio financeiro nao exceda o valor para 
dispensa de licitaao fixada nos incisos I e II do art. 24 da Lei n 8.666/93 ou suas altera96es, 
1pviHnmenい  fltllflhi7Qョ'o 

。bed伯ncIa ao que dlsp6e 
。Art. 14

. 

7, An Leis Oramentriac contemplar autoriza o,。  em
obedi ncia ao que dispe o art. 167, incisos V e VI, da Constituio Federal, ao Poder 
Executivo e ao Poder Legislativo

,d 

mediante ato 
pr prio, p

ara alterar a 
pr

ograma o
oramentria fixada para o exerccio de 2017, at o limite de 25% (vinte e cinco por cent

o),no que couber: 

器器震』需かc I - os crditos suplementares autorizados no capta englobamincluso de fontes de recursos, modalidade de aplicao, grupo de natureza de despesacategorias econmicas; 	
; 

II ・  nao serきo computados para efeito do limite os crditos 
suplementares destinados a suprir as insuficiencias das dota6es relativas a pessoal e encargos 
sociais, inativos e pensionistas, divida publica, d'bitos de precatrios judiciais, recursos de 
transferencias voluntdrias no previstas e o Supervit Financeiro apurado no balan9o 
patrimonial do exercicio anterior; 

III ・  durante a execu9o or9amentria do exercicio de 2017 nao 
podero ser canceladas ou anuladas as dota6es previstas para pessoal e encargos sociais, 
visando atender crditos adicionais com outras finalidades. 

§ 1。. Ficam excluidas dessa proibi9ao as altera6es ocorridas no 
hltimo quadrimestre do exercicio para atender outros grupos de despesas, desde que a unidade 
or9amentria comprove perante a Secretaria Municipal de Plan可amento, Finan9as e 
Oramentos a existencia de recursos suficientes para cobrir as despesas previstas com pessoal 
e encargos sociais at6 o final do exercicio. 

Poder Leglsldlv。。bedecera
。 2 . 11 Os Cr ditos Suplementares referentes ao oramento do

Poder Legislativo obedecero ao limite de 25% (vinte e cinco 
p
or cento). 

Art. 15. Os recursos de convenios ou vinculados, nao previstos 
no oramento ua receita ou,o seu excesso・  podero ser utilizados como fonte de recursos para 
a aoenura ae ureaiios Adicionais Especiais ou Suplementares por ato do Executivo Municipal 
e nao serao computados no limite autorizado no artigo anterior. 

ー 	． 	. 	Art. 16. Durante a execu o or9ament自ria de 2017 o Poder 
txecunvo, autonzaclo por Lei, poder incluir novos projetos, atividades e operac6es esneciais 
na LUA, na rorma de Cr&ditos Adicionais Especiais, desde que se enquadrem nas prioridades 
para o exercicio constantes do art. 2。  desta Lei e altera6es posteriores. 

一ーI 	.. 	 Pargrafo 丘  nico. Os saldos das dota96es provenientes de 
しreditos Adicionais Especiais abertos nos 04 (quatro) 丘  ltimos meses do exercicio de 2016 
pooerao ser reabertos por Decreto do Executivo Municipal para o prximo exerccio. 

Av. das印，abas, 理り・ 9聖やニ女と旦(66’夢17-5209 
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Art. 17. Os investimentos com dura叫o superior a 12 (doze) 
meses s6 constaro da Lei Oramentaria Anual se contemplados no Plano Plurianual ou em 
Lei que autorize a sua inclusao. 

Art. 18. O Municipio aplicar自  no minimo, os percentuais 
constitucionais, na Manutenao e no Desenvolvimento do Ensino, bem como nas a6es e 
servi9os de Sade, nos termos do§ 2。  do art. 198 e do art. 212th Constitui9ao Federal. 

CAPiTULO IV 
DISPOSIC6ES SOBRE AS ALTERACOES NA 
LEGISLACAO TRIBUTARIA MUNICIPAL 

Art. 19. A estimativa da receita que constara do Projeto de Lei 
Oramentdria para o exercicio de 2017 contemplar自  medidas de aperfei9oamento da 
administra9ao dos tributos municipais, com vistas a expansao da base tributria e consequente 
aumento das receitas prprias. 

a aluahz叫加 da Planm Gen 1.a atualizao da Planta Genrica留舞農ご窓器；篇農ar C marasubsidiar o器器  
ITBI - Imposto sobre Transmisso de Bens Im veis e IPTU - Im

p
osto sobre a Propriedade

Territorial Urbana e outros tributos correlatos. 

§ 2。. A parcela da receita oramentria, prevista no capuz' deste 
artigo, que decorrer de propostas de altera 百o na legisla9o tributria, ainda que em 
waitla警う  quanuo ao envio ao i-'rojeto de Lei Ur9amentriaa C含mara de Vereadores poder 
ser iuenuricaoo・  Qiscriminanclo-se as despesas cuja execu9ao ficar condicionada a aprova o 
uas respectivas aiteraoes legislativas. 

Poder Executwo autonzado a
Art

.c 

20. Ocorrendo altera o na Legislaao Tributaria fica o
Poder Executivo autorizado a 

p
roceder aos devidos ajustes oramentrios. 

Par白grafo 自  nico. Os recursos eventualmente decorrentes das 
alteraoes previstas neste artigo sero incorporados ao Oramento do Municipio, mediante a 
aoertura cc Ureditos Adicionais no decorrer do exercicio, observada a legisla o vigente. 

Art. 21. Os tributos lan9ados e no arrecadados, inscritos em 
uivivaauva, cujos custos para cobran9a sejam superiores ao crdito tribut自rio podero ser 
caneeiauos, meaiance autonza9o em Lei, nao se constituindo como ren自ncia de receita para 
CICiLO uo cusposto no9 i' cio art. 14 da Lei Complementar n 101/2000. 

ー 	Art. 22. 0 ato que conceda ou amplie incentivo ou beneficio de 
natureza TnDrnaria ou nnanceira so ser自  aprovado se atendidas s exigencias do art. 14 da Lei 
eumpiemernar ir IUI/21J1J0. 

CAPiTULO V 
DISPOSICoES SOBRE AS DESPESAS COM PESSOAL E 

Av. das長mpa四as, 鯉り・ 9望如二！迦e也6)鈎7-52胆
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ENCARGOS SOCIAIS 

Art. 23. No exercicio dc 2017 as despesas com pessoal dos 
Poderes Executivo e Legislativo observaro as disposi96es contidas nos artigos 18, 19 e 20 da 
Lei Complementar 10 1/2000. 

1n, I,nハn 	1一 	 1 ' 

Art. 24. 0 disposto no 10. do art. 18 da Lei Complementar n
In' "nfl,' - -- 	 1 	 . 	 . . . . .. . 	 . . 	 - IUI ノ LvtflJ aplica-se exciusivarnente para rins cie calculo Co limite da despesa total com 
pessoal, independentemente da legalidade ou validade dos contratos. 

,, Pargrafo nico.. 
No se considera como substitui9o de 

serviuores e empregacios . puDlicos, para eteito cio cap ut, os contratos de terceiriza o relativos 
a execuvao inuirew cie auvrnaues que, simultaneamente: 

I - nao sejam inerentes a categorias funcionais abrangidas por 
piano de cargos do quadro de pessoal do Orgao ou entidade, salvo expressa disposi9ao legal 
em contrrio, ou se] a, relativas a cargo ou categoria extinto total ou parcialmente; 

II - n言o caracterizem rela叫o direta de emprego. 

Art. 25. 0 reajuste do vencimento dos servidores p自blicos 
municipais ocorrer自  em janeiro de cada ano com base no Indice Nacional dos Pre9os ao 
Consumidor - INPC. 

Art. 26. Para fins de atendimento ao disposto no art. 169,§ 10, 
inciso II da Constitui9ao, observado o inciso I do mesmo pargrafo, fica autorizado a 
concessao de quaisquer vantagens, aumentos de remunera弾o, criaao de cargos, empregos e 
frmn96es, altera96es de estruturas de carreiras, realiza 巨o de concurso publico, processo 
seletivo simplificado e processo seletivo p6blico, bem como admiss6es ou contrataao de 
pessoal a qualquer titulo, visando o preenchimento de cargos e fun96es. 

Art. 27. Para atendimento do disposto no artigo anterior, caberh 
a cada secretaria municipal e autarquias demonstrar sua capacidade or9amentria e financeira 
para atendimento da nova despesa, bem como sua forma de compensa9o, conforme segue: 

I - informa6es detalhadas das contrata6es ou admiss6es, do 
aumento de remuneraao ou concessao de vantagens, cria6es ou altera6es de cargos ou 
fun96es pleiteadas; 

II - mem6ria de calculo das despesas a serem geradoras; 

III - demonstrativo de suficiencia oramentria para cobertura 

」 -」 	， 	. 	. -. IV - medidas de compensa9含o, devendo ser apresentado no caso 
ue cancelamentos de creditos oramentarios para cobertura de novas despesas o c6digo 
oramentario cia aao a ser reduzida; 

V autorizado do ordenador de despesas. 
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Pargrafo 6 nico. Nos casos de necessidade temporria, de 
excepcional interesse publico devidamente justificado pela autoridade competente, a 
Administraao Municipal poder autorizar a contrataao de horas extras pelos servidores, 
quando as despesas com pessoal no excederem a 95% (noventa e cinco por cento) do limite 
estabelecido no inciso III do art. 20 da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Art. 28. Se a despesa com pessoal atingir o nivel de que trata o 
pargrafob nico do art. 22 da Lei Complementar n。101/2000, a contrataao de horas extras 
ficam restritas s necessidades emergenciais das reas de sade, educa9o, saneamento e 
seguran9a, devidamente justificado pela autoridade competente e autorizado pela Secretaria 
Municipal de Planejamento, Finan9as e Or9amento. 

Art. 29. Se a despesa total com pessoal ultrapassar os limites 
estanelecictos no art. 1b9 cia Constitui9ao Federal, bem como o disposto no art. 19 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal, o Poder Executivo adotar as seguintes medidas a fim de reduzir tais 
despesas: 

I - elimina 吾o de vantagens concedidas a servidores; 

II - exoneraao de servidores ocupantes de cargos em comissao; 

III - demiss首o de servidores admitidos em carter temporrio; 

IV - eliminaao de despesas com horas extras, exceto nos casos 
previstos no art. 28 da presente Lei. 

Art. 30. Sero incluldas dota96es especificas para treinamento, 
desenvolvimento, capacita叫o, aperfei9oamento, reciclagem, tendo em vista as disposi96es 
relativas a promo9ao e acesso. 

vinculada s limita6es do m蕊潔認器vincssoc競蕊器EB ter pollrg os muni器salarialis. 

ー．  Pargrafo 自  nico. Para atendimento das disposi96es do art. 60, 
讐iso. AH, ao uo aas Disposi90es Constitucionais fransit6rias, acrescentado pela Emenda 
Lonsujucional I ー  !J)J, ae 19 de dezembro de 2006, o Poder Executivo Municipal poder 
conceaer aoono salarial aos profissionais do Magistrio da Educa戸o Bsica em efetivo 
exercicio, uuuzanao os recursos. do FUNDEB - 60% (sessenta por cento), devendo ser 
reguiamentaao por Decreto cio 1'ocler Executivo Municipal no que couber. 

Art. 32. 0 Poder Executivo tera como base de projeco nara 
eiaoora9ao uc sua proposta or9amentria de 2017, relativo a pessoal e encargos sociais, a 
despesa com a folha de pagamento vigente em julho de 2016, compatibilizada com eventuais 
acrescimos legais. 

CAPITULO VI 
DISPOSICOES RELATIVAS A DiVIDA PtBLICA 
MUNICIPAL 

Av das則冶 bas, 態，・ 9聖や二！タ竺（四曹 Iス5209 
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Art. 33. A Lei Oramentria Anual garantir recursos para 
pagamento da despesa com dvida municipal nos termos dos contratos firmados. 

Pargrafou nico. As despesas de que trata o caput desse artigo 
sero alocados sob a supervisao da Secretaria Municipal de Planejamento, Finan9as e 
Oramento. 

Art. 34. 0 Projeto de Lei Orament自ria podera incluir, na 
composi9o total da receita, recursos provenientes de opera96es de cr6dito, respeitando os 
limites estabelecidos inciso III, do art. 167 da Constitui95o Federal. 

Art. 35. A Lei Or9amentria poder autorizar a realizaao de 
opera9ao de crdito por antecipa 谷o da receita, desde que observado o disposto no art. 38, da 
Lei Complementar 10 1/2000. 

CAPITULO VII 
CRIT'RIOS E FORMAS DE LIMITACAO DE 
EMPENHOS 

Art. 36. Na hip6tese de ocorrncia das circunstancias 
estabelecidas no caput do art. 9。  e no inciso II, do§ 1。  do art. 31 da Lei de Responsabilidade 
Fiscal, os Poderes Executivo e Legislativo, de forma proporcional s suas dota6es, 
procedero a respectiva limita o de empenho e de movimentaao financeira no montante 
necess自rio para as seguintes despesas: 

equlpamentos, 
	 I - racionaliza o dos gastos com di rias, viagens e

equipamentos; 

veiculos 	
II - redu9o dos gastos com combustiveis para a frota de

veculos: 

despesasdecusteIo 	
III - contingenciamento das dota6es apropriadas para outras

despesas de custeio; 
IV - dota6es de obras em geral, desde que ainda nao iniciadas. 

§ 1 0. Excluem-se do capta deste artigo as despesas uue 
constituem obriga6es constitucionais e legais do municipio e as despesas destinadas ao 
pagamento ca aivica Tundada. 

で 	． 	1 	 §2。. No caso de limita o de empenhos e de movimenta9o 
unanceira ue que tram o caput (leste artigo buscar-se-a preservar as despesas baixas 
nierarquizaaas: 

a) pessoal e encargos sociais; 

- ー  - b) com a conserva9o do patrim6nio p丘blico, conforme preve o 
aisposto no art. 4) da Lei Complementar 101/2000. 

Av. das長叫abas,鯉99聖や二魚旦(66)夢17-5299 
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CAPITULO VIII 
NORMAS RELATIVAS AO CONTROLE DE CUSTOS E 
AVALIACAO DOS RESULTADOS DOS PROGRAMAS 

Art. 37. Al6m de observar as diretrizes estabelecidas nesta Lei, a 
escrituraao cont自bil ser efetuada de forma a proporcionar o controle dos custos das a96es e 
a avaliaao dos resultados dos programas de governo. 

Art. 38・  0 servi9o de contabilidade do municpio organizar um 
sistema de custos que permita: 

I - mensurar o custo dos produtos das a6es governamentais; 

II - identificar o custo por atividade governamental e 6 rgaos. 

Art. 39. Os Programas priorizados por esta Lei e os 
contemplados no Plano Plurianual, que integrarem a Lei Or9ament自ria dc 2017, serao objeto 
de avalia9ao pelos respons白veis, de modo a acompanhar o cumprimento dos seus objetivos, 
corrigir desvios e avaliar seus custos e cumprimento das metas fisicas estabelecidas, 
permitindo a administra9吾o e a fiscalizaao externa concluir sobre a eficiencia das a6es 
governamentais e a qualidade do gasto publico. 

CAPiTULO IX 
CONDICOES E EXIG NCIAS PARA TRANSFERNCIA 
A ENTIDADES PむBLICAS E PRIVADAS 

ハ  ！  1 	

' , 	 Art. 40. ' vedada a incluso na Lei Or9amentria e em seus 
urewios naicionais quaisquer . recursos do Municipio de dota o a titulo de subven96es 
sociais, ressaivaaas aquelas destinadas 竺  entidades ivadas sem fins lucrativos, de atividades 
uc natureza continuaaa de atenuimento direto ao publico nas reas de assistncia social, sade 
e euucaao・  ODservadaS amua as exigencias da legislaao em vigor e condicionada: 

Municipal; 
I - ao reconhecimento como de Utilidade Publica, atrav6s de Lei 

. II - a comprova o das presta6es de contas referentes aos 
recursos ue que traia este artigo, recebidos anteriormente. 

Art. 41. Fica autorizada a inclus谷o de dota6es na Lei 
Oramentria e em seus Crdditos Adicionais, a titulo de auxilios, para entidades privadas sem 
fins lucrativos desde que sejam: 

saide; 

excluslvamente 
por emes p

II
。  -。
s cons6rcios intermunicipais constituidos 

por Lei e
exclusivamente por entes pblicos; 

Av. das則タa四些鯉99望や二！,！竺（四曹17-卯叩 
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III - reconhecidas como de Utilidade Publica; 

IV - comprovem a regularidade das presta6es de contas 
referentes aos recursos de que trata este artigo, recebidos anteriormente; 

V - autorizadas por Lei especifica. 

Pargrafo " nico. O descumprimento de qualquer uma das 
exigncias implicar em imediata suspenso do repasse, bem como na devoluao dos recursos 
jd repassados. 

CAPiTULO X 
MONTANTE E FORMA DE UTILIZA巨O DA 
RESERVA DE CONTINGENCIA 

Art. 42. 0 oramento para o exercicio de 2017 contemplar 
recursos para a Reserva de Contingencia de no minimo de 0,5% (meio por cento) da Receita 
Corrente Liquida prevista, destinada a atender: 

I - passivos contingentes; 

一  ． 	II - riscos e eventos fiscais previstos no Anexo II desta Lei, 
uentre outros nscos nseais e eventos tiscais imprevistos e imprevisiveis; 

III - contrapartida de receitas provenientes de transferncias 
voluntarias correntes e . ae capital,. nao previstas no oramento, alem da necessidade da 
ooten9ao ae resuitauo primano positivo, se tor o caso. 

6scals mprevls加s e lmPrevlIばara efeito destafiscais imprevistos e imprevisveis, entre outros, as轟ntendem-se cosas necessrias器ventos e rmcioname器：  
manuten9ao dos servigos p"blicos e da estrutura da Administra9ao Municipal, no or9adas ou 
oradas a menor; as despesas decorrentes de cria o, expanso ou aperfei9oamento de a96es 
governamentais necessrias ao Poder P"blico, inclusive as intemp6ries. 

contemp lad
da Constitu器

limite autoriFederal. 蕊競認co dos recursos da Reserva de Contingncia estramentria, em obedincia ao disposto no art. 167 

CAPiTULO XI 
PROGRAMACAO FINANCEIR4, E O CRONOG1L&MA 
DE EXECUCAO MENSAL DE DESEMBOLSO 

Art. 43. 0 Executivo Municipal dever elaborar at 30 (trinta) 
dias ap6s a publicaao da Lei Or9amentria Anual, a programaao financeira das receitas e 
despesas e o cronograrna mensal de desembolso por 6 rgo nos termos do art. 8。  da Lei 
Complementar 101/2000, com vistas ao cumprimento da meta de resultado prim自rio 

Av. das即ha四as,塑9!（迎如二！タie: (66)曹17-5209 
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estabelecida nesta Lei. 

CAPITULO XII 
PRIORIDADES PARA PROJETOS EM ANDAMENTO E 
DESPESAS DE CONSERVACAO DO PATRIM6NIO 
PUBLICO 

Art. 44. Al6m da observancia das prioridades dispostas nesta 
Lei, a Proposta Or9amentria para o exercicio de 2017 poder contemplar novos projetos, 
atividades e opera96es especiais referentes s despesas obrigatrias de duraao continuada se: 

I ・  tiverem sido adequadamente atendidas todos os projetos, 
atividades e opera6es especiais que estejam em andamento: 

1 二  tiverem sido contempladas as despesas de conserva o do 
patnmmo da Administra9ao Publica Municipal; 

III - tiverem sido adequadamente apropriadas suas fontes de 
recursos; 

IV ・  salvo projetos programados com recursos de transferncias 
voluntrias e opera6es de creditos. 

CAPiTULO XIII 
AUTORIZA叫O E CONDIOES PARA O CUSTEIO DE 
DESPESAS DE COMPETENCIA DE OUTRO ENTE DA 
FEDERACAO 

I、 	1 	ハ．一 I一h一h Art. 45.Pa「  - fins de cumprimento do art. 62 da Lei 
Lompiemenrar IY II) 112000・  o Executivo Municipal podera assinar Conv6nios, Termo de 
Looperaao, I ermo ae ajuste, I ermo de Parceria e Contratos de Repasse com o Governo 
veuerai ~ e tstauuai, atraves de seus o rgaos da Administra o Direta ou Indireta, para a 

reaiizaao ae ornas ou serviyos de cornpetthcia ou nao do municipio desde que envolvam 
ciaramerne o atencilmento cie interesses locais. 

CAPiTULO XIV 
AS DIRETRIZES ESPECiFICAS PARA O PODER 
LEGISLATIVO 

一．  - 	一  Art. 46. 0 Poder Legislativo do Municipio ter como limite de 
uespesas em zu i I, para eteito de elabora o de sua respectiva proposta orament自ria, a 
apilca'uo ao percentuai Ge ．讐o (seis por cento) sobre a receita tributaria e de transferncias do 
iviun響pio au誓riaa. em. 2(11)・  nos termos do art. 29-A da Constitui9ao Federal, estabelecido 
pcia tmenaa Constitucional nu 25, dei4 de fevereiro de 2000, e pela Emenda Constitucional 
IF UJ6ノ2009, cie 23 de setembro de 2009. 

Av. das即タa四a、鯉9・（迎や二と9！旦（66)連17-5200 
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Art. 47. A Cmara Municipal encaminhar自  at o dia 31 de 
agosto ao Poder Executivo a proposta Orament自ria anual do Poder Legislativo para que seja 
incorporada a Proposta Orament自ria Municipal. 

Art. 48. A admiss百o de servidores na Cmara Municipal ser 
efetuada em conformidade com arts. 19 e 20 da Lei Complementar n。  101, de 04 de maio de 
2000, observando-se ainda o disposto no art.22 da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

CAPITULO XV 
AS DISPOSICOES GERAIS 

Poder Leglsl肌lvo paIa propoArt.Poder Legislativo para propor mo島品Podero no競器 0Lei瓢器；minhar mensagem ao
o Plano Plurianual. s 

器器 Ovo器
nentrias, ao Oramento
o, no tocante s partes cuja濃姦器驚s Adicionais enquanto no 

Art. 50. 0 Poder Executivo Municipal enviar a proposta 
oramentria a C含mara Municipal no prazo estabelecido no art. 139 da Lei Orgnica 
Municipal, devendo o Legislativo remete-lo ao Prefeito para san9ao at o dia 1o de dezembro 
seguinte ao recebimento do projeto. 

Pargrafo 丘  nico. A Cmara Municipal nao entrar em recesso 
enquanto nao cumprir o disposto no cap Ut deste artigo. 

Art. 51. Se o Projeto de Lei Oramentria nao for sancionado 
pelo Prefeito Municipal ate 31 de dezembro de 2016 a programa 百o dele constante poder ser 
executada, mensalmente, no montante de 1/12 (um doze avos) das dota6es consignadas no 
Projeto de Lei Oramentria, para o atendimento das seguintes despesas: 

I ・  pessoal e encargos sociais; 
II - pagamento de beneficios previdencirios; 
HI - pagamento da divida fundada; 
IV - despesas obrigat6rias de dura9ao continuada. 

Art. 52. Sao vedados quaisquer procedimentos nelos 
ordenadores que viabilizem a execu o de despesas sem comprovada a suficiente 
disnonibilidade de dntac斉n nrrmentrin e Gnmいpi 

Pargrafo u nico. A contabilidade registrar todos os atos e fatos 
relativos a gestao oramentria, financeira e patrimonial, independentemente dc sua 
legalidade, sem prejuizo das responsabilidades e demais conseqiiencias advindas da 
inobserv白ncia do disposto no caput deste artigo. 

Art. 53. Os servi9os de consultoria somente sero contratados 

Av. das Emba-' - - -四翌塑り 9enやこと9no:（四曹17-5四9 しaixa rosrai ovuーし七rごノどOOひZUO- .sinop - MI 
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para execu9ao de atividades que comprovadamente nao possam ser desempenhados por 
servidores ou empregados da Administraao Municipal. 

Pargrafou nico. O Poder Executivo publicar no Dirio Oficial 
o extrato do contrato, a justificativa e a autoriza 言o da contrata きo que dever conter 
necessariamente o quantitativo m6dio de consultores, o custo total e a especifica きo dos 
servi9os e prazo de conclusao. 

Art. 54. Quaisquer recursos destinados & transferncia voluntria 
a outro ente da federa9百o, s6 sero incluidos na LOA, ou em seus cr'ditos adicionais, se 
atendidos pelo recebedor as exig己ncias contidas no art. 25 da LRF. 

Art. 55. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a atender 
necessidades de pessoas fsicas, al6m dos programas jh instituidos de Assistencia Social, 
Sade e Educa o, constituindo-se em exce9o, quando aprovado auxilio pelos Conselhos 
Municipais. 

Art. 56. A transferencia de Recursos Pdblicos para cobrir 
ddficits de pessoas jurdicas, al6m das condi96es fiscais previstas no art. 14 da Lei 
Complementar 10 1/2000, quando for o caso, dever ser autorizado por Lei especifica. 

Pargrafo ' nico. A necessidade deve ser momentanea e recai 
sobre empresa ou entidade estabelecida no Municpio, cuja ausencia de atuaao do Poder 
Publico possa justificar a sua extin9ao com repercussao social grave, ou ainda, representar 
prejuizo para a municipalidade, seja econmico, cultural, turistico ou social 

Art. 57. 0 Poder Executivo adotar durante o exercicio de 2017 
as medidas que se fizerem necessrio, observados os dispositivos legais, para dinamizar, 
operacionalizar e equilibrar a execu9貢o da Lei Or9amentria. 

Art. 58. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaao. 

Art. 59. Revogam-se as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP. 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 14 de abril de 2016. 
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。  024/20 16 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Submeto a elevada aprecia戸o dos nobres pares desta augusta Casa de Leis, o Projeto de Lei 
em comento que "Disp6e sobre as Diretrizes paraa Elabora戸o da Lei O町ainentria de 
2017 - LDO/201 7, e d outras providncias. ", na forma do§ 7。  do art. 134 da Lei Org白nica 
Municinal - LOM 

A Lei de Diretrida Constituio Fe!農Orament rias (I, compreende as鷲器紫器como fuicron odades da Admin姦165, 2o Pblica 

熊鴛営綴鰻de capital para o exerccio subsequente. competncia
aborao da Lei Oramentria Anual - LOA, dispondo 

A LDO/20 17 foi elaborada, em estrita observancia a s normas constitucionais, como tamb6m 
as determina6es da Lei Complementar no 101/2000, a chamada Lei de Responsabilidade 
Fiscal ou, simplesmente, LRF, que estabelece as normas de finan9as p"blicas voltadas para a 
responsabilidade na Gestao Fiscal, destacando-se: 

a) o Anexo Programas por Objetivos LDO 2017; 

b) o Anexo de Metas Fiscais, conforme preceitua os §§ 1。  e 2。  do art. 4。  da Lei 
Complementar no101, de 04 de maio de 2000 LRF; 

e) o Anexo de Riscos Fiscais, em atendimento a Lei de Responsabilidade Fiscal; e 

d) o Relat6rio de Projetos em Andamento. 

Esperando contar com o apoio de Vossas Excelencias, indispens自vel a aprovaao do Projeto 
de Lei sobre as Diretrizes Oramentrias, reitero-lhes o meu respeito e consideraao. 

Atenciosamente, 

Av. das月mbaba、！翌り・ 9聖や土！と竺（旦6)曹17-5209 
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Autor: VEREADOR ADEMIR BORTOLI 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

demir 恰orlo 
1んrmdor 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES 

Substitui tennos do§ 10 do art. 2。  do Projeto de Lei 
no 024/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Fundamentados no que disp6e o Regimento Interno da 
Camara Municipal de Sinop, substitua-se pelos termos abaixo grifados, termos do§ 1。  do 
art. 2。  do Projeto de Lei no 024/2016, de autoria do Poder Executivo, conforme segue 

"Art. 2。  (...) 

§1。. Os recursos estimados na Lei Or9amentria de 2017 serきo destinados, 
preferencialmente, para as prioridades e metas definidas no Anexo ・  Programas 
por Objetivos LDO 2017, no se constituindo, todavia, em limites para a 
programa叫o das despesas, devendo priortz2r as a96es voltadas ao crescimento 
econ6mico e social com estabilidade e responsabilidade, ao desenvolvimento 
educacional e cultural, bem como ao equilibrio na gestao dos recursos publico." 



MOCAO DE APLAUSO 

Com fuicro no que disp6e o Regimento Interno da Cmara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, resolveram os vereadores 
subscritores encaminhar a presente MO9AO DE APLAUSO ao PROJETO 
DENOMINADO CAMPANHA DE OLHO NO FUTURO 2016. 

O Projeto esta em sua segunda edi9ao e foi realizado pela 
Universidade Federal de Mato Grosso e Hospital dois Pinheiros, tendo por 
objetivo levar mais qualidade de vida para crian9as em idade escolar que 
possuem algum tipo de dificuldade de visao. 

Durante dois meses, equipes compostas por professores e 
alunos dos cursos de Medicina, Enfermagem e Farmacia, trilharam 1.747 
crian9as do ensino fundamental no Municipio de Sinop, sendo encaminhada 
para atendimento no dia 12 de julho, 376 crian9as que apresentaram algum 
tipo de disturbio na visao. 

Alem do atendimento oftalmol6gico nas crian9as, foram 
reali7adas as seguintes atividades complementares; Teste de diabetes; Exame 
de pressao arterial; IMC; Orienta96es de higiene bucal; Encaminhamentos da 
Secretaria de Sa de; Recreaao para crian9as, bem como distribui9ao de 
lanches, suco e pipoca para todos os presentes. 

O relat6rio final do projeto foi o seguinte: 

> 15 Escolas Municipais e 9 Escolas Estaduais atendidas entre os 
meses de abril e maio do corrente ano; 

> 1.747 crian9as atendidas, de la s6rie do ensino fundamental; 
' 376 crian9as encaminhadas para atendimento no dia 12 de 

junho; 
> 216 crian9as atendidas no dia 12 de junho (nao compareceram 

160 crian9as); 
> 85 6 culos prescritos. 

【 A 
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Autor: 	VEREADOR BRANDAO, MAURO GARCIA E VEREADORES 
ノ  e 

Referido projeto somente alcan9ou tamanha propor9o 
graas ao empenho e dedica9ao dos Coordenadores Gerais; Professor M白rio 
Mateus Sugizaici, Prof. Ricardo de Oliveira e Dr. Douglas Yanai; da Equipe de 
Medicos oftalmologistas, Dra. Fabiola Roque, Dra. Pricila Melbado, Dr. Rafael 
Meihado, Dra Linameli Pazin Anschau; da Equipe do Hospital Dois Pinheiros, 
Anelise Rehn, Tatiane Manica, Suelen Nishimura, Andressa Gambero; dos 
Docentes da UFMT, Anna Leticia Yanai, Aline Morandi Alessio, Bianca Maria 
Alves dos Santos, Cristina Bolina, Fabiola Roque, Francine Pazini, Gisele 
Facholi Bomfim, Julio Cesar de Oliveira, Ludimila Barros Barbosa Emerick, 
Marcia Paese, Marcos Dias, Maria Almeida Rocha Rissato, Mario Sugizaki, 
Ndia Velloso, Pamela Me Alegranci, Rafaela Grassi Zampieron, Regiane Zarelli 
Leitzek; de todos os Academicos do curso de Enfermagem, Farm自cia e Medicina; 
dos Parceiros e colaboradores, Casa da Amizade, Unimed Norte de Mato Grosso, 
Unicred, BW, Studio Mega e Nilson Joias; da Secretaria de Educa9ao de Sinop, 
na pessoa da Sra. Gisele Faria de Oliveira e servidores (as); da Secretaria de 
Municipal de Sa de, na pessoa do Sr. Manoelito Rodrigues, Dra. Claudia 
Losque Reiff Avelar e Enfermeira Mara. 

Referido projeto somente alcançou tamanha proporgão 
gragas ao empenho e dedicação dos Coordenadores Gerais; Professor Man° 
Mateus Sugizaki, Prof. Ricardo de Oliveira e Dr. Douglas Yanai; da Equipe de 
Médicos oftalmologistas, Dra. Fabiola Roque, Dra. Pricila Melhado, Dr. Rafael 
Melhado, Dra Linameli Pazin Anschau; da Equipe do Hospital Dois Pinheiros, 
Anelise Rehn, Tatiane Mânica, Suelen Nishimura, Andressa Gambero; dos 
Docentes da UFMT, Anna Leticia Yanai, Aline Morandi Alessio, Bianca Maria 
Alves dos Santos, Cristina Bolina, Fabiola Roque, Francine Pazini, Gisele 
Facholi Bomfim, Julio Cesar de Oliveira, Ludimila Barros Barbosa Emerick, 
Marcia Paese, Marcos Dias, Maria Almeida Rocha Rissato, Mario Sugizalci, 
Nadia Velloso, Pamela Ale Alegranci, Rafaela Grassi Zampieron, Regiane Zarelli 
Leitzek; de todos os Acadêmicos do curso de Enfermagem, Farmácia e Medicina; 
dos Parceiros e colaboradores, Casa da Amizade, Unimed Norte de Mato Grosso, 
Unicred, BW, Studio Mega e Nilson Joias; da Secretaria de Educação de Sinop, 
na pessoa da Sra. Gisele Faria de Oliveira e servidores (as); da Secretaria de 
Municipal de Sailde, na pessoa do Sr. Manoelito Rodrigues, Dra. Claudia 
Losque Reiff Avelar e Enfermeira Mara. 

Por todo o. exposto, a Cmara Municipal de Sinop nessa 

四匹Lu円o門e no平en9g月と乞繁讐竺讐了墜讐そ哩ぎ讐 p竺9叩§e colaboradores 
auゲ9eLo aenominaao LdtlVIfltlNt-iJ% UE OLHO INU ffljlUNO 201b・ pela louvavel 
micユauva. 

Por todo o exposto, a Camara Municipal de Sinop nessa 
oportunidade homenageia a todos os organizadores parceiros e colaboradores 
do Projeto denominado CAMPANHA DE OLHO NO FUTURO 2016, pela louvável 
iniciativa. 
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Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

I 	JUN. 21 j 
1/ 

A(/ ile dal 
, 

Autor VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

AO EXMO. SR. MAURO GARCIA 
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

AO EXMO. SR. MAURO GARCIA 
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

O vereador subscritor do presente expediente, 

fundamentado no que disp6e o Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER a Vossa 

Excelencia que ap6s apreciaao e aquiescencia do soberano Plenrio, encaminhe o presente 

expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, fundamentado nos seguintes 

termos: 

0 vereador subscritor do presente expediente, 

fundamentado no que dispõe o Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER a Vossa 

Excelência que após apreciação e aquiescência do soberano Plendrio, encaminhe o presente 

expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, fimdamentado nos seguintes 

termos: 

1) Considerando que a Empresa TOP TERRAPLENAGEM E CONSTRUC6ES 

LTDA foi a vencedora do certame licitatrio CP - 003/2015 para execu9ao das 

obras de Pavimentaao Asfltica, Drenagem de A guas Pluviais e Sinaliza叫o 
Vi白ria, Local: Bairro Parque das Araras, na Cidade de Sinop/MT. 

2) Considerando que a parte vencedora cumpriu com as determina96es da Lei 

Complementar Municipal が  123/06, cumpriu tamb6m com as exigencias legais 

explicitadas por meio de Edital de licita きo no item 10, e seus subitens, cau9ao no 

valor de R$ 162.078,68 (cento e sessenta e dois mil setenta e oito reais e sessenta e 

oito centavos). 

3) Considerando que a empresa vencedora nao assinou o instrumento contratual como 

reza o item 13.2 do edital com os requisitos entabulados na licitaao e esta recusa 

injustificada do adjudicat自rio em assinar o contrato, dentro do prazo estabelecido 

pela Administraao, caracteriza o descumprimento total da obriga叫o assumida, 

sujeitando-o s penalidades legalmente estabelecidas, art. 81 da Lei 8.666/93. 

1) Considerando que a Empresa TOP TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇÕES 

LTDA foi a vencedora do certame licitatório CP - 003/2015 para execução das 

obras de Pavimentação Asfithica, Drenagem de Aguas Pluviais e Sinalização 

Viária, Local: Bairro Parque das Araras, na Cidade de Sinop/MT. 

2) Considerando que a parte vencedora cumpriu com as determinações da Lei 

Complementar Municipal n° 123/06, cumpriu também com as exigências legais 

explicitadas por meio de Edital de licitação no item 10, e seus subitens, caução no 

valor de R$ 162.078,68 (cento e sessenta e dois mil setenta e oito reais e sessenta e 

oito centavos). 

3) Considerando que a empresa vencedora não assinou o instrument° contratual como 

reza o item 13.2 do edital com os requisitos entabulados na licitação e esta recusa 

injustificada do adjudicatário em assinar o contrato, dentro do prazo estabelecido 

pela Administração, caracteriza o descumprimento total da obrigação assumida, 

sujeitando-o its penalidades legalmente estabelecidas, art. 81 da Lei 8.666/93. 

叫  
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Autor: 	VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 
‘ 

4) Considerando que em 04 de dezembro de 2015 foi realizada a rescis貢o em raz吾o da 

recusa implicita do adjudicatrio original em contratar, que teve amparo editalicio 

no subitem 13.3 do Edital de Licita 吾o e nos licitantes remanescente. 

5) Considerando que para tal situa 甘o 6 aplic自vel A multa de 2,0% (dois por cento) 

sobre o valor total da proposta pela recusa injustificada da licitante adjudicat自ria em 

firma o termo de compromisso como reza o subitem 18.1, II, "e", que tem respaldo 

no art. 87,11 da Lei 8.666/93. 

6) Considerando que deveria ocorrer a suspens百o temporria de participa 各o em 

licitaao e impedimento de contratar com a Administraao, pelo prazo de 2 (dois) 

anos, com suped白neo no art. 87, III, da Lei 8.666/93, a qual fora reproduzida na 

i ntegra pelo item 18.1, III, do Edital em questo. 

7) E que requeremos que nos informe a respeito de quais san6es foram aplicadas em 

face da referida empresa, em especial quanto a multa de 2% sobre o valor total da 

proposta, como tamb6m sua inser 貢o no cadastro de inadimplentes, apresentando 

c6pia dos documentos que comprovem as devidas san96es. 

4) Considerando que em 04 de dezembro de 2015 foi realizada a rescisão em razão da 

recusa implicita do adjudicatario original em contratar, que teve amparo editalicio 

no subitem 13.3 do Edital de Licitação e nos licitantes remanescente. 

5) Considerando que para tal situação é aplicável multa de 2,0% (dois por cento) 

sobre o valor total da proposta pela recusa injustificada da licitante adjudicatária em 

firma o termo de compromisso como reza o subitem 18.1, II, "e", que tem respaldo 

no art. 87, II da Lei 8.666/93. 

6) Considerando que deveria ocorrer a suspensão tempordria de participação em 

licitagdo e impedimento de contratar com a Administração, pelo prazo de 2 (dois) 

anos, com supedáneo no art. 87, III, da Lei 8.666/93, a qual fora reproduzida na 

integra pelo item 18.1, III, do Edital em questão. 

7) E que requeremos que nos informe a respeito de quais sanções foram aplicadas em 

face da referida empresa, em especial quanto multa de 2% sobre o valor total da 

proposta, como também sua inserção no cadastro de inadimplentes, apresentando 

c6pia dos documentos que comprovem as devidas sanções. 

N. Termos 
P. Deferimento 
N. Termos 
P. Deferimento 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

級吐 」爵磁ハ  

Vereador - DEM 
L or o Ig44/"\ e 
Vereador - DEM 
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ESTADO MAIO COSS° 

or Franc//co S. Jnior 
Vereador ー  l'Ml)l3 

or Franc co N. Júnior 
Vereador - PMDI3 
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Autor:
VI:RE ADOR FRANCISCO SPI•CIANI IUNICHZ , 

、  

Indica ao Lxmo. Sr. juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, corn c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan t」opes, Secretdrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de 
reposisao da tampa da boca de lobo, 
localizadas na Rua dos Manac's, sobesquina 
corn Avenida dos Tarurnas, no Setor 
Industrial Sul. 

lndica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de ()bras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
reposição da tarnpa da boca de lobo, 
localizadas na Rua dos Manacás, sobesquina 
coin Avenida dos Tarurnas, no Setor 
Industrial Sul. 

Em cii mpri niento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de I Seis, requeiro que apいs a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente ind icaao ao Exrno. Sr. J uarez Alves da Costaー  

Prefeito Municipal, corn cpia ao Sr. Marcos Ivan I .opes - Secretario Iviunicipal dc Obras e 

Servigos Urbanos, a necessidade de reposi、自o da tampa da boca de lobo, localizada na 

Rua dos Manacas sohesquina corn Avenida dos Ia rum自s, no Setor Industrial Sul 

Ern cumprimento no que preceitua 

Regimento I/lien-1o desta Casa de Leis, requeiro guy apús a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação 	limn). Sr. jUcifeZ AlVeS da Costa- 

Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Ivan I.opes - Sec:T(2111h.° Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de reposição da tampa da hoca de lobo, localizada na 

Rua dos Manacas sohesquina com Avenida dos ta 'limas, no Seim Industrial Sul. 
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Câmara Mun !pal de Sinop 
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..___ 

, 
VI7RilniiOR MAN( ISCO SPI CLAN JÚNIOR Autor: 

Indica ao iixnio. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal corn c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan topes, Secret'rio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de 

patrolaniento das Ruas (com exceco das 
a"Iditduas), ao Isairro Alto da Gl6ria. 

lndica ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia ao Sr. Marcos 
Ivan I.opes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urba nos, a 	necessidade de 
patrolamento das Ruas (com exceção das 
asfaltadas), do I3airro Alto da Gloria. 

~Ill cunipr!rnento Ilし・  que preceitua () 
Regimento Interno desta Casa tie Leis, requeiro que apos a auuencia dし） dou to I lena rio, a 
Mesa digne-se encamirthar a presente indicaぐ自o ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Cosia 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, a necessidade de pa [rola menlo das ruas (com exce、ao das asia Itadas) 
do l3airrt,八lto da Gl6ria. A indica、白o derivada de nedI dos ii 

ni cumprimento 	que preceitua o 
Regiment° Intern° desta Casa de Leis, requeiro que após a anuéncia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encarninhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de ()bras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de palrolamento das ruas (corn exceçào das asfaltadas), 
do Bairn) Alto da GlOria..A indicação e derivada de pedidos dos moradores do local. 

CA cA A MUNI/ PAF Dli SINOP 
O DFgjj 'O c;Rossc) 

A MUNI PAL DI. SINOP 
0 DV 	() GROSSO 

Vereador Francisco S. J"nior 
Vereador - PMI)J3 

Vereador Francisco S. Júnior 
Vereador - PMD13 
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• ALJUK LAKLAO COCA-COLA 
Autor 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secret'rio Municipal de Obras e Servisos 
Urbanos, a necessidade de se fazer com urgen'ia 
melhorias na ilumina戸o p"blica na Estrada 
Sabrina, no trecho compreendido entre a entrada 
do Bairro Novo Jardim, at' a Estrada Monaliza. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de se fazer com urgência 
melhorias na iluminação ptiblica na Estrada 
Sabrina, no trecho compreendido entre a entrada 
do Bairro Novo Jardim, ate a Estrada Monaliza. 

Alicerado em disposi6es contidas no Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera頭o do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servios Urbanos, mostrando-lhes a 

necessidade de se fazer com urgencia melhorias na ilumina9貢o p丘blica na Estrada Sabrina, no 
trecho compreendido entre a entrada do Bairro Novo Jardim, at6 a Estrada Monaliza. Justifica- 

se esta indicagao, atendendo solicita'6es feitas por moradores destas localidades devido vrios 

postes estarem sem as lmpadas e outros com as l合mpadas quebradas, deixando o local bem 
escuro para a trafegabilidade, no periodo noturno. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 
Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com copia 
ao Sr. Marcos Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-lhes a 

necessidade de se fazer com urgência melhorias na iluminação ptiblica na Estrada Sabrina, no 
trecho compreendido entre a entrada do Bairro Novo Jardim, ate a Estrada Monaliza. Justifica- 

se esta indicação, atendendo solicitações feitas por moradores destas localidades devido vários 

postes estarem sem as lâmpadas e outros com as lâmpadas quebradas, deixando o local bem 

escuro para a trafegabilidade, no periodo noturno. 

CMARA MUESTADcC., 1\Em. 	帯AL PESINOPOj!SSO 

CAMARA MUNICI AL E SINOP 
ESTAD I` MAT G SSO 
Em, • 

C ao Coc -Cola 
ereador - B 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de fazer recupera弾o da 
malha asf'ltica na Rua das Orquideas, no trecho 
entre a Avenida das Figueiras at' a Avenida das 
Palmeiras. 

Alicergado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa- Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, mostrando-lhes a 

necessidade de fazer recuperagao da malha asfltica na Rua das Orquideas, no trecho entre a 

Avenida das Figueiras, at百  a Avenida das Palmeiras. Justifica-se essa indicagao devidoa 

aproximaao do periodo chuvoso, e no se faz esse trabalho de recuperagao, e para atender a 

pedido de moradores das mas e das avenidas citadas. 
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ibl° 439 426,,4 

AutWEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI , 
/ 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano 
L'eixoto Duarte - Secretario Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, expondo-lhe 
a necessidade de instalar placas de transito 
na entrada da cidade, alertando os 
condutores de caminh6es, carretas e 
similares, sobre a proibi弾o de transitar a 
partir do ponto sinalizado na a rea, via, pista 
ou faixa. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano 
Peixoto Duarte - Secreario Municipal de 
TrAnsito e Transportes Urbanos, expondo-lhe 
a necessidade de instalar placas de transit° 
na entrada da cidade, alertando os 
condutores de caminhões, carretas e 
similares, sobre a proibição de transitar a 
partir do ponto sinalizado na drea, via, pista 
ou faixa. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secret白rio 

Municipal de Transito e Transportes Urbanos, expondo-lhe a necessidade de 

instalar placas de transito na entrada da cidade, alertando os condutores de 

caminh6es, carretas e similares, sobre a proibigao de transitar a partir do ponto 

sinalizado na a rea, via, pista ou faixa. Essa medida 白  para evita acidentes e 

multas aos condutores. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secretdrio 

Municipal de Transit() e Transportes Urbanos, expondo-lhe a necessidade de 

instalar placas de tránsito na entrada da cidade, alertando os condutores de 

caminhões, carretas e similares, sobre a proibição de transitar a partir do ponto 

sinalizado na area, via, pista ou faixa. Essa medida é para evita acidentes e 

multas aos condutores. 
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Autor: VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes 

Secret'rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

a necessidade da troca de lmpadas queimadas na 

Rua das Sucupiras Bairro Jardim das Violetas. 

lndica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes 

Secretário Municipal de Obras e Servigos Urbanos, 

a necessidade da troca de limpadas queimadas na 

Rua das Sucupiras Bairro Jardim das Violetas. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secret白rio Municipal de Obras e Servios tJrbanos, a 

necessidade da troca de lampadas queimadas na Rua das Sucupiras Bairro Jardim das 

Violetas 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenario, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade da troca de lampadas queimadas na Rua das Sucupiras Bairro Jardim das 

Violetas. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
ROBERTO TREV1SAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
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Autor: 
VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes 

Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

a necessidade de patrolar a Rua Vera L"cia Bairro 

Maria Carolina. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes 

Secretário Municipal de Obras e Servigos Urbanos, 

a necessidade de patrolar a Rua Vera Lticia Bairro 

Maria Carolina. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu白ncia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secretrio Municipal de Obras e Servios Urbanos, a 

necessidade de patrolar a Rua Veia Lucia Bairro Maria Carolina 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de patrolar a Rua Vera Lúcia Bairro Maria Carolina. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
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141° V / oetn 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO 	 , 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Dr. Cristiano Peixoto, 
SecretArio de Trnsito e Transporte Urbano e ao 
Sr. Ademar Rosa da Silva Filho, a necessidade 
de ampliar o servi9o de transporte urbano at6 o 
Bairro Jardim das Na96es. 

Indica ao E2uno. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Dr. Cristiano Peixoto, 
Secretario de Transito e Transporte Urbano e ao 
Sr. Ademar Rosa da Silva Filho, a necessidade 
de ampliar o servigo de transporte urbano até o 
Bairro Jardim das Nagóes. 

一一 	 、 I 	. . ，  ー  Com fuicro一  no que preceitua o Regimento Interno 
uaLamara. Municipal ce, inop ーど  stado de Mato - Grosso, requeiro que ap6s 
anuencia cio uouto nenano,. a Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao 
r4xmo. - uuarez uosta - i-'releito Municipal, com c6pia - ao Dr. Cristiano Peixoto, 
。ecreLano, cie lransltoe iransporte Urbano e ao Sr. Ademar Rosa da Silva Filho, 
a neeessivacie ae ampiiar o servi9o ue transporte urbano ate o Bairro Jardim das 
Na96es, uma vez que e reclama9ao frequente de moradores do referido bairro ciue 
necessitam percorrer longo caminho ate o ponto mais pr6ximo. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 
da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s 
anuência do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao 
Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com copia ao Dr. Cristiano Peixoto, 
Secretario de Transito e Transporte Urbano e ao Sr. Ademar Rosa da Silva Filho, 
a necessidade de ampliar o servigo de transporte urbano até o Bairro Jardim das 
Nações, uma vez que é reclamação frequente de moradores do referido bairro que 
necessitam percorrer longo caminho até o ponto mais proximo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 30/06/2016 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 30/06/2016 

Brandao 
Vereador PR 

Brandão 
Vereador PR 
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Autor 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr.。  
Marcos Lopes, Secret貞rio de Obras, a 
necessidade de realizar o conserto do 
asfalto na rotat6ria localizada entre a 
Av. dos Jatobas com Av. dos 
Jacarand白s. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr.° 
Marcos Lopes, Secretfirio de Obras, a 
necessidade de realizar o conserto do 
asfalto na rotatória localizada entre a 
Av. dos Jatobis com Av. dos 
Jacarandfis. 

Alicer9ado em disposi96es contidas no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9ao do 
soberano Plen白rio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Sr. Juarez 
Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr.。  Marcos Lopes, Secret白rio de Obras, 
a necessidade de realizar o conserto do asfalto na rotat6ria localizada entre a Av. 
dos Jatob自s com Av. dos Jacarandas, uma vez que trata-se de uma rotat6ria com 
grande fluxo de veiculo e as mas condi96es do asfalto pode ocasionar acidentes e 
transtornos aos motoristas. 

Alicergado em disposições contidas no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do 
soberano Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Sr. Juarez 
Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr.° Marcos Lopes, Secretário de Obras, 
a necessidade de realizar o conserto do asfalto na rotat6ria localizada entre a Av. 
dos Jatobás com Av. dos Jacarandds, uma vez que trata-se de uma rotatória com 
grande fluxo de veiculo e as más condições do asfalto pode ocasionar acidentes e 
transtornos aos motoristas. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 30/06/2016 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 30/06/2016 

Brando 
Vereador PR 

Brandfio 
Vereador PR 
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, 
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VEREADOR MAURO GARCIA 
Autor: 

S. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secret自rio Municipal de Obras e Servifos 
Urbanos, a necessidade de realizar a troca de 
lmpadas na Rua Valdir Doerner que 
compreende da av. Londrina e av. Foz do 
Igua'u no Distrito Industrial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretario Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de realizar a troca de 
lAmpadas na Rua Valdir Doerner que 
compreende da av. Londrina e av. Foz do 
Iguaçu no Distrito Industrial. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade da troca de lmpadas na Rua Valdir Doerner, que compreende da av 

Londrina e av, Foz do Igua9u, no Distrito Industrial 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuência do douto Plendrio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade da troca de lâmpadas na Rua Valdir Doerner, que compreende da av. 

Londrina e av. Foz do Iguaqu, no Distrito Industrial. 

DE SINOP 
ROSSO

DE SINOP 
ROSSO 

MawI,Gm・c α 
Vereador - PMDB 
Mauro Garc a 
Vereador - PMDB 
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Autor: 	VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Mimic加at, c/c ao Secret貞rio Municipal de 
Obras e Servifos Urbanos Sr. Marcos Ivan 
topes e ao Secret'rio Municipal de Tr食nsito e 
Transportes Urbanos Sr. Cristiano Peixoto, a 
necessidade da conclusao da rotat6ria na 
Avenida Bruno Martini com Avenida Magda 
de C貞ssia Pissinatti. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretário Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos Sr. Marcos Ivan 
lopes e ao Secretário Municipal de Trânsito e 
Transportes Urbanos Sr. Cristiano Peixoto, a 
necessidade da conclusão da rotatória na 
Avenida Bruno Martini com Avenida Magda 
de Cfissia Pissinatti. 

」 	一 	

， 	 Com filcro no 
que preceitua o Regimento Interno

-I- - 	 -, 	 - . - - 

uesta easa Le
gislativa, o vereador subscritor re

q
uer 

q
ue ap6s anuencia do douto Plendrio, aa, - 	1. 	 - 

wiesa aigne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 
com copia ao Secretrario Minicipal de Obras e Serv

i9os Urbanos Sr. Marcos Ivan Lopes e ao
'-I- 。ecretario MumcipaI de Trnsito e Transportes Urbanos Sr. Cristiano Peixoto, expondo-lhe a 
necessiaacle cia concluso 

da rotat6ria na Avenida Bruno Martini com Avenida Magda de
- n. - - . '_-4SSIU rissinatu. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que apos anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 
com copia ao Secretrario Minicipal de Obras e Serviços Urbanos Sr. Marcos Ivan Lopes e ao 
Secretário Municipal de Transit° e Transportes Urbanos Sr. Cristiano Peixoto, expondo-lhe a 
necessidade da conclusão da rotatória na Avenida Bruno Martini com Avenida Magda de 
Cassia Pissinatti. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ac&轟轟瑚x ,\424e,kw 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
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Autor: VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER 
I 

ノ  

Indica a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal de Sinop, c/c ao Secret貞rio 
Municipal de Obras e Servi9os Urbanos Sr. 
Marcos Ivan Lopes, a necessidade de 
manutenf豆o na ilumina頭o p'blica no Bairro 
Daury Riva. 

Indica a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal de Sinop, c/c ao Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos Sr. 
Marcos Ivan Lopes, a necessidade de 
manutenção na iluminação piiblica no Bairro 
Daury Riva. 

Com fblcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal de 

Sinop, com c6pia ao Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan 

Lopes, expondo-lhes a necessidade de manuten9ao na ilumina9ao pblica Bairro no Bairro 

Daury Riva. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal de 

Sinop, com copia ao Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 

Lopes, expondo-lhes a necessidade de manutenção na iluminação pública Bairro no Bairro 

Daury Riva. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

C1MARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Sc14＆ふ編y、欠x峨  ,14e-to 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
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N° 1/17I k2a4 

V EREA17OR NE— 
Autor 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, corn c6pia a Sr. 
Cristiano Peixoto ・  Secret'rio Municipal 
de Trnsito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de construir um redutor de 
velocidade na Avenida das Emba"bas, em 
frente ao N丘cleo de Projetos e 
Desenvolvimento Urbano de Sinop 
PRODEURBS. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia a Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretário Municipal 
de Transit° e Transportes Urbanos, a 
necessidade de construir um redutor de 
velocidade na Avenida das Embadbas, em 
frente ao Made° de Projetos e 
Desenvolvimento Urbano de Sinop 
PRODEURBS. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberaぐao do Plen白rio, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia a 

Sr. Cristiano Peixoto- Secretario Municipal de Transito e Transportes Urbanos, 

apontando-lhes a necessidade de construir um redutor de velocidade na Avenida das 

Emba6bas, em frente ao Nucleo de Projetos e Desenvolvimento Urbano de Sinop 

PRODEURBS, pois se trata de um local que requer a velocidade reduzida, devido a 

grande movimenta車o de entrada e saida de veiculos 

Em observância ao que dispõe o Regiment° 

Interno desta Casa, requeiro que apos a deliberação do Plenário, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia a 

Sr. Cristiano Peixoto- Secretario Municipal de TrAnsito e Transportes Urbanos, 

apontando-lhes a necessidade de construir um redutor de velocidade na Avenida das 

Embatibas, em frente ao NUcleo de Projetos e Desenvolvimento Urbano de Sinop - 

PRODEURBS, pois se trata de um local que requer a velocidade recluzicla, devido a 

grande movimentação de entrada e saída de veiculos. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Negao do Sem自foro 
Vereador - PSD 
Negão do Semáforo 
Vereador - PSD 
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RECEBIDO 
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、  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES 

Autor: VEREADOR NEGAO DO SEMAFORO 
、  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pias a Sra. 
Jaqueline Juelg - Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustent自vel, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretario Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de realizar a 
limpeza no terreno da Prefeitura 
localizado na Travessa 07, Quadra 07, em 
frente a casa 09, no Bairro Vila Santana. 

Em observncia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberagao do Plen自rio, a Mesa encaminhe a 

presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pias a 

Sra. Jaqueline Juelg - Secrethria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustent自vel, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret自rio Municipal de Obras e Serviぐos 

Urbanos, apontando-lhes a necessidade de realizar a limpeza no terreno da Prefeitura, 

localizado na Travessa 07, Quadra 07, em frente a casa 09, no Bairro Vila Santana, uma 

vez que o acumulo de lixo proporciona a proliferagao de doengas como a dengue, entre 

outras. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Negao do Semaforo 
Vereador - PTB 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de reparos 
na iluminagao p丘blica na Rua Professor 
Silvanio Rodolfo Bechmann, no bairro 
Jardim Vit6ria Regia. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de reparos 
na iluminação pitblica na Rua Professor 
Silvario Rodolfo Bechmann, no bairro 
Jardim Vitoria Régia. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica恒o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, da necessidade de reparos na ilumina車o publica na Rua Professor 

Silvanio Rodolfo Bechmann no bairro Jardim Vit6ria Rgia, onde se encontra uma situa車o 

critica e cuja escuridao noturna vem preocupando os moradores e outras pessoas que ali 

transitam. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encamirthar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, da necessidade de reparos na iluminação pUblica na Rua Professor 

Silvario Rodolfo Bechmann no bairro Jardim Vit6ria Régia, onde se encontra uma situação 

critica e cuja escuridão noturna vem preocupando os moradores e outras pessoas que ali 

transitam. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia a Marineide 
Oliveira Marques - Secretria Municipal de 
Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade 
da instala 百o de academia de terceira idade 
na Rotat6ria da Avenida jequitib査s com a 
Avenida Sibipirunas, Bairro Jardim 
Primavera. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia a Marineide 
Oliveira Marques - Secretária Municipal de 
Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade 
da instalação de academia de terceira idade 
na Rotat6ria da Avenida jequitibis com a 
Avenida Sibipirunas, Bairro Jardim 
Primavera. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia a Marineide Oliveira Marques - Secretria Municipal de 

Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade da instalaao de academia de terceira idade na 

Rotatria da Avenida jequitib白s com a Avenida Sibipirunas, Bairro Jardim Primavera. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regirnento Intern° desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia a Marineide Oliveira Marques - Secretária Municipal de 

Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade da instalação de academia de terceira idade na 

Rotat6ria da Avenida jequitibás com a Avenida Sibipirunas, Bairro Jardim Primavera. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret'rio Municipal 
de Obras e Servi9os Urbanos, a necessidade 
providenciar instala9'o de ponto de 6 nibus, 
com sinaliza戸o e abrigo pan passageiros, 
no Bairro Ch貞can Planalto. 

Indica ao Ent°. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretirio Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade 
providenciar instalação de ponto de ônibus, 
com sinalização e abrigo para passageiros, 
no Bairro Cluicara Planalto. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9各o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cpia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret貞rio Municipal de Obras 

e Servi9os Urbanos, a necessidade providenciar instalaao de ponto de 6 nibus, com 

sinalizaao e abrigo para passageiros, no Bairro Chcara Planalto. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretério Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos, a necessidade providenciar instalação de ponto de ônibus, com 

sinalização e abrigo para passageiros, no Bairro Chicara Planalto. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c6pia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi,os Urbanos, a necessidade de 
patrolamento da Estrada Monalisa. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com cápia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretirio Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
patrolamento da Estrada Monalisa. 

Com flero no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal de Sinop 

com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com copia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de patrolamento da Estrada Monalisa. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

‘

鷲 

 d

‘

鷲

e

‘

鷲 

 20

te,

s lias 
rereadbr ~ DEM 

necessidade de patrolamento da Estrada Monalisa. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, e ao Secret貞rio Municipal de Sa"de, 
Sr. Manoelito da Silva Rodrigues, a 
necessidade da cria恒o de programa que 
consista no acompanhamento da crian9a no 
primeiro ano de vida por uma equipe 
multiprofissional, com objetivo de orientar A s 
m豆es sobre o desenvolvimento normal da 
crian'a. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, e ao Secretirio Municipal de Sande, 
Sr. Manoelito da Silva Rodrigues, a 
necessidade da criação de programa que 
consista no acompanhamento da criança no 
primeiro ano de vida por uma equipe 
multiprofissional, com objetivo de orientar its 
mães sobre o desenvolvimento normal da 
crianga. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen貞rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, e ao Secret自rio 

Municipal de Sade, Sr. Manoelito da Silva Rodrigues, a necessidade da criaao de programa 

que consista no acompanhamento da crian9a no primeiro ano de vida por uma equipe 

multiprofissional, com objetivo de orientar a s m言es sobre o desenvolvimento normal da 

crian9a. O acompanhamento 6 de fundamental importancia para a promo叫o a sadde da 

crian9a e preven9ao de agravos, identificando situa6es de risco e buscando atuar de forma 

precoce nas intercorrencias. A96es aparentemente simples, como, pesar, medir, avaliar 

aquisi9巨o de novas habilidades e utilizar o carto da crian9a, nem sempre s且o realizadas de 

forma correta e sistemtica pelas equipes de sade. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, e ao Secretário 

Municipal de Sailde, Sr. Manoelito da Silva Rodrigues, a necessidade da criação de programa 

que consista no acompanhamento da criança no primeiro ano de vida por uma equipe 

multiprofissional, com objetivo de orientar is mães sobre o desenvolvimento normal da 

criança. 0 acompanhamento é de fundamental importância para a promoção A &tie da 

criança e prevenção de agravos, identificando situações de risco e buscando atuar de forma 

precoce nas intercorrências. Ações aparentemente simples, como, pesar, medir, avaliar 

aquisição de novas habilidades e utilizar o cartão da criança, nem sempre são realizadas de 

forma correta e sistemática pelas equipes de sailde. 
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